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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
DELLO SCALDALETTO

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo
apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d'istruzioni é stato redatto in
conformita alla norma europea EN 62079.

ISTRUZIONI IMPORTANTI
CONSERVARE PER USI FUTURI

ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni per I'uso e
in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi ad esse. Conservare il
presente manuale, insieme alla relativa guida illustrativa, per I'intera durata di vita
del prodotto, a scopo di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche l'intera documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
AVVERTENZE SULLA SICUREZZA pag. 1
LEGENDA SIMBOLI pag. 3
PREPARAZIONE pag. 3
UTILIZZO pag. 4
PULIZIA E MANUTENZIONE pag. 4
CONSERVAZIONE DELLO SCALDALETTO pag. 5
VERIFICHE PERIODICHE pag. 5
SMALTIMENTO pag. 6
ASSISTENZA E GARANZIA pag. 6
GUIDA ILLUSTRATIVA |
DATI TECNICI |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

« Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare I'integrita della
fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza di danni da trasporto.
In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al servizio di
assistenza autorizzato.

* || materiale della confezione non & un giocattolo per bambini! Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di
soffocamento!

* Prima di collegare [I'apparecchio, controllare che i dati della

tensione di rete riportati sulla targhetta di identificazione
1
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corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile.
La targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

Il presente apparecchio deve essere destinato esclusivamente come
scaldaletto per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non
conforme e pertanto pericoloso.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o con mancanza
di esperienza o conoscenza se a loro & stata assicurata un’adeguata
sorveglianza oppure se hanno ricevuto istruzioni circa I'uso in sicurezza
dell’apparecchio e hanno compreso i pericoli correlati. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate da bambini a meno che non abbiano piu di 8 anni
e siano sorvegliati.

Non utilizzare I'apparecchio con persone insensibili al calore o molto
vulnerabili che sono incapaci a reagire al surriscaldamento.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini, se i dispositivi
di comando non sono stati preregolati da un genitore o da un custode o se il
bambino non é stato adeguatamente istruito su come usare in modo sicuro
tali dispositivi.

AVVERTENZA - NON adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni. | bambini
di eta inferiore ai 3 anni non devono usare I'apparecchio a causa della loro
incapacita a reagire al surriscaldamento.

© NON azionare il comando di temperatura con mani bagnate.

O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per staccare la
spina dalla presa di corrente.

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia o
manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e
non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un
centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
Lapparecchio deve essere usato solo con i tipi di comando indicati
sull’etichetta dell’apparecchio.

O NON posizionare il comando sotto il cuscino o tra le lenzuola o le coperte
quando I'apparecchio é collegato.
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+ Esaminare frequentemente I'apparecchio per accertare eventuali segni di usura
o deterioramento. Se vi sono tali segni, o se 'apparecchio é stato usato male,
rivolgersi ad un centro di assistenza tecnica autorizzato prima di qualsiasi
ulteriore uso.

* Siraccomanda che i portatori di pacemaker non utilizzino I'apparecchio per
tutta la notte. Lapparecchio puo essere utilizzato per preriscaldare il letto,
ma deve essere spento e disconnesso dall’alimentazione elettrica prima di
coricarsi.

* © NON usare su un letto regolabile: in caso contrario, verificare che la
coperta o il cavo non possano rimanere intrappolati o bloccati.

* O NON rimboccare.

* Questo apparecchio non é designato per uso medico negli ospedali.

» O NON utilizzare se bagnato.

» © NON usare I'apparecchio per riscaldare gli animali.

. @ NON UTILIZZARE SE PIEGATO O SPIEGAZZATO.
. @ NON INSERIRE AGHI O SPILLI.

LEGENDA SIMBOLI
@ Classe di protezione Il FAST
Preriscaldamento rapido
A Avvertenza HEAT P
) Divieto O Posizione spegnimento
M Selettore di temperatura | Posizione accensione
PREPARAZIONE

DISPOSIZIONE DELLO SCALDALETTO FIG. (A-B)

ATTENZIONE! Posizionare lo scaldaletto unicamente tra il materasso e il primo lenzuolo
e non sopra persone a letto.

* Distendere lo scaldaletto direttamente sopra il materasso con il lato in cui & situata la spina (6) rivolto verso il
materasso.

* Assicurarsi che lo scaldaletto sia sempre ben disteso.

* Adagiare il primo lenzuolo sopra lo scaldaletto, quindi preparare il letto come di consueto con lenzuolo e
coperta.

Adagiare il primo lenzuolo (3) sopra lo scaldaletto (2), quindi preparare il letto come di consueto con lenzuolo (4)

e coperta (5).
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UTILIZZO
COLLEGAMENTO O RIMOZIONE DEL COMANDO DI REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA FIG. (B)

ATTENZIONE!
Lo scaldaletto & utilizzabile esclusivamente con il comando fornito in dotazione. Il modello
relativo & specificato sull'etichetta cucita sul pannello.

* Inserire la presa del comando (7) nella spina (6) per collegare il comando di regolazione della temperatura allo
scaldaletto.

* Peril modello matrimoniale & necessario ripetere 'operazione anche per la seconda presa.

* Staccare la presa (7) dallo scaldaletto premendo le leve di tenuta ai lati della spina (6).

ACCENSIONE DELLO SCALDALETTO E SCELTA DELLA GIUSTA TEMPERATURA FIG. (C)

ATTENZIONE!
© NON mettere il comando sotto il cuscino o sotto le coperte durante l'uso.

* Accendete il vostro lo scaldaletto, dal retro del controllo, ponendo l'interruttore in posizione accensione (1) (13)
(Figura [C]).
PRERISCALDAMENTO RAPIDO
o  Premere il pulsante FAST HEAT (10) [C] per attivare il preriscaldamento rapido. Il numero 6 sul display
temperature (8) [C] s'illumina con luce rossa. Non usare mai la temperatura 6 PRERISCALDAMENTO RAPIDO
mentre sei a letto.
NOTA BENE: quando il pulsante FAST HEAT (10) [C] & stato attivato, non & possibile cambiare impostazione di

temperatura premendo il selettore temperature T (9) [C].

UTILIZZO NOTTURNO O CONTINUO

o Premere il pulsante FAST HEAT (10) [C] per disattivare la funzione di preriscaldamento rapido. I comando si
riportera sullultima impostazione di temperatura utilizzata prima di attivare la funzione di preriscaldamento
rapido o di spegnimento del comando.

¢ Selezionare lmpostazione desiderata di temperatura da 1 (temperatura minima) a 5 (temperatura massima),
premendo selettore temperature T (9) [C] fino a quando la temperatura desiderata si accende sul display
temperature (8) [C] con luce arancione.

FUNZIONE AUTOSPEGNIMENTO

*  Loscaldaletto & dotato di un sistema di spegnimento automatico dopo 9 ore. Al termine del timer, lo scaldaletto
si spegne automaticamente e ['ultimo numero selezionato sul display temperature (8) [C] lampeggia.

DISCONNESSIONE

+  Selezionare la posizione di spegnimento sul retro del comando O (13) (Figura [C]), e disinserire la spina
dalla presa di corrente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Lo scaldaletto ¢ lavabile. Verificare la targhetta dei simboli di lavaggio presente sullo scaldaletto per un corretto
lavaggio.

Asciugatura a tamburo rotativo

7 c Non lavare a
Lavare a 40°C. a bassa temperatura inferiore ]&
D] $ecco.

—_— a40°C
* Non candeggiare E Non stirare

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO
¢ Scollegare il cavo dal comando termico come mostrato in Fig.(B) prima di procedere al lavaggio.

4
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¢ Primadilavare loscaldaletto & fondamentale misurarlo e controllare che le dimensioni siano approssimativamente
le stesse in fase di asciugatura.

LAVAGGIO IN LAVATRICE
* Lo scaldaletto pud essere lavato in lavatrice a 40°C con un programma delicato.
o Usare esclusivamente il programma delicato per la centrifuga. NON effettuare un ciclo di centrifuga supplementare.

W_M LAVAGGIO A MANO
* Lo scaldaletto puo essere lavato a mano ad una temperatura massima di 40°C.
o Utilizzare un detersivo liquido per capi delicati (per il dosaggio leggere le indicazioni del prodotto).

)
ASCIUGATURA

¢ Asciugare in asciugatrice con impostazione bassa.
o Stendere senza applicare mollette sulle parti elettriche dello scaldaletto perché evitare di danneggiarle.
+ (S NON utilizzare lo scaldaletto fino a quando & perfettamente asciutto.

COME STENDERE LO SCALDALETTO

* Infase diasciugatura lo scaldaletto deve essere steso cercando di raggiungere approssimativamente la stessa
dimensione originale. | risultati migliori si ottengono quando & ancora umido, lavorando da un’estremita laterale
allaltra, tirando una fascia per volta. Potrebbe essere necessario ripetere questa procedura piu volte fino a
quando lo scaldaletto & perfettamente asciutto.

» Esaminare lo scaldaletto per verificare che i cavi non siano piegati o attorcigliati. In controluce, & piu facile
ispezionare i cavi dello scaldaletto.

* Incaso di problemi con i cavi dopo aver steso lo scaldaletto oppure se lo scaldaletto non riprende la forma e le
dimensioni originali, restituirlo ad un Centro autorizzato Imetec per un controllo di sicurezza.

CONSERVAZIONE DELLO SCALDALETTO

A ATTENZIONE! Quando si ripone I'apparecchio, lasciare che si raffreddi prima di piegarlo.

ATTENZIONE!
© NON produrre pieghe elo deformare 'apparecchio mettendogli sopra degli oggetti
quando viene riposto.

Il tessuto potrebbe subire un naturale ingiallimento nel corso del tempo. Tale fenomeno non compromette
in alcun modo la sicurezza e/o le prestazioni del prodotto stesso.

VERIFICHE PERIODICHE

Esaminare frequentemente I'apparecchio ed il cavo flessibile per verificare se esistono eventuali segni di usura o
deterioramento. In presenza di tali segni o in caso di malfunzionamento, portare I'apparecchio presso uno dei
Centri Assistenza Tecnica autorizzati da IMETEC. Le consigliamo comunque di far controllare il Suo scaldaletto,
da un Centro autorizzato Imetec, almeno una volta ogni 3 anni.
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SMALTIMENTO

é@z Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
<9 ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo
E conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il
== degrado ambientale. Per maggioriinformazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al rivenditore
dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti IMETEC
contattando il Numero sotto riportato o consultando il sito internet. Lapparecchio & coperto da garanzia del
produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo
manuale per ['utilizzo, la cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

09k LN
(AAWIN) €150
S00-00IN

»
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e | ELECTRIC BLANKET
INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you will appreciate the quality and reliability of this appliance,
designed and manufactured with customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn up in compliance with the European
Standard EN 62079.

IMPORTANT INSTRUCTIONS
KEEP FOR FUTURE USE

ATTENTION!
Instructions and warnings for a safe use

Before using this appliance, carefully read the instructions and in particular the
safety warnings, which must be complied with. Keep this manual and illustrative
guide with the appliance for future consultation. Should you pass the appliance on
to another user, make sure to also include this documentation.

Should certain parts of this booklet be difficult to understand or should doubts
arise, contact the company before using the product, at the address indicated on
the last page.

INDEX
SAFETY WARNINGS page 7
SYMBOLS page 9
PREPARATION page 9
USE page 10
CLEANING AND MAINTENANCE page 10
STORING THE ELECTRIC BLANKET page 11
REGULAR CHECKS page 11
DISPOSAL page 12
ASSISTANCE AND WARRANTY page 12
ILLUSTRATIVE GUIDE |
TECHNICAL DATA |
SAFETY WARNINGS

« After having removed the appliance from its packaging, verify its integrity
based on the drawing and any presence of damage caused by transport. If
in doubt, do not use the appliance and contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag out of the
reach of children - risk of suffocation!

 Before connecting the appliance, please make sure that the voltage
indicated on the identification plate corresponds to that of the mains voltage.
The identification plate is found on the appliance.

* This appliance must be used only as an electric blanket for home use. Any

7
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other use is considered not compliant and therefore dangerous.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and
supervised.

* The appliance is not to be used by people who are insensitive to heat or
vulnerable and unable to react to overheating.

* This appliance must not be used by children if the control devices have not
been set beforehand by a parent or guardian or if the child has not been
properly instructed on how to use the device safely.

. @ WARNING - It is NOT suitable for children under the age of 3. Children
under the age of 3 must not use the appliance due to their inability to react
to overheating.

» © DO NOT activate the temperature control with wet hands.

* © DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove the plug
from the socket.

* Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning or
performing maintenance and when the appliance is not in use.

* If the appliance if faulty or malfunctions, switch it off and do not tamper with
it. Any repairs must only be carried out by an authorised technical service
centre.

* Ifthe power cable is damaged it must be replaced by an authorised technical
service centre, so as to prevent all risks.

* The appliance must be used solely with the types of control indicated on the
label.

» © DO NOT place the control unit under the pillow or between the sheets or
bed covers when the appliance is connected.

* Inspect the appliance frequently to check for signs of wear and tear. If such
signs are found or if the appliance has been used incorrectly, contact an
authorised technical assistance centre before continuing to use it.

* People with a pacemaker are recommended not to use the appliance all
night long. The appliance can be used to warm the bed but must be switched
off and disconnected from the power supply before going to bed.

8



EN
* © DO NOT use on an adjustable bed: if so, ensure that the blanket or its
cable cannot get trapped or stuck.
* © DO NOT tuck in.
* This appliance is not intended for medical use in hospitals.
» O DO NOT use if wet.
» © DO NOT use the appliance to keep animals warm.
. @ DO NOT USE WHEN FOLDED OR IF CREASED.

. @ DO NOT INSERT PINS OR NEEDLES.

SYMBOLS
@ Protection class Il FAST
Fast heat
A Warning HEAT
N Prohibited (O | Offposition
'i'ﬂ Temperature selector \ On position
PREPARATION

PLACING THE ELECTRIC BLANKET FIG. (A-B)

ATTENTION! The electric blanket must only be placed between the mattress and the flat
sheet and not on top of persons in bed.

>

* Spread the electric blanket on the mattress with the side where the plug (6) is connected facing the mattress.
* Make sure the electric blanket is always laid out properly.

* Place the flat sheet over the electric blanket and then make the bed as usual with sheets and covers.

Place the flat sheet (3) over the electric blanket (2) and then make the bed as usual with sheets (4) and cover(5).
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USE
CONNECTING AND REMOVING THE TEMPERATURE ADJUSTMENT CONTROL FIG. (B)

ATTENTION!
A The electric blanket must only be used with the control unit supplied. The relative model
is specified on the label sewn on the panel.

* Insert the plug (7) in the socket (6) to connect the temperature control unit to the electric blanket.
* The same must be done with the second plug in the double bed model.
* Disconnect the plug (7) from the electric blanket by pressing the pushbuttons at the sides of the plug (6).

SWITCHING THE ELECTRIC BLANKET ON AND SELECTING THE CORRECT TEMPERATURE FIG. (C)

ATTENTION!
© DO NOT place the control unit under the pillow or under the sheets when in use.

* Turn the electric blanket on from the rear of the control, placing the switch to ON (1) (13) (Figure [C]).

FAST HEAT

o Press the FAST HEAT button (10) [C] to activate the fast heat function. The number 6 lights up in red on the
temperature display (8) [C]. Do not use FAST HEAT temperature 6 while in bed.

NOTE: when the FAST HEAT button (10) [C] is activated, the temperature setting cannot be changed by pressing

the temperature selector T (9) [C].

NIGHT-TIME OR CONTINUOUS USE

o press the FAST HEAT button (10) [C] to deactivate the fast heat function. The control will be reset to the last
temperature setting used before activating the fast heat function or turning the control off.

o Selectthe desired temperature setting between 1 (minimum) and 5 (maximum) by pressing the temperature
selector M (9) [C] until the required temperature lights up in the temperature display (8) [C] in orange.

AUTO SHUT-OFF FUNCTION

o The electric blanket is equipped with an automatic shut-off system after 9 hours. Once the timer stops, the
electric blanket turns off automatically and the number on the temperature display (8) [C] starts blinking.

DISCONNECTION

¢ Select the shut-off position on the rear of the control O (13) (Figure [C]) and disconnect the plug from the
socket.

CLEANING AND MAINTENANCE

The electric blanket can be washed. Check the washing symbols on the label of the electric blanket to wash it
correctly.

Wash at 40°C. Tumble dry at a temperature that 3&

e is less than 40°C

* Do not bleach E Do notiron

WASHING INSTRUCTIONS

* Disconnect the wire from the temperature control unit before washing as shown in Fig. (B).

* It is important to measure the electric blanket before washing it in order to verify that the dimensions are
approximately the same while drying.

N
Nl

Do not dry-clean

Ya
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MACHINE WASHING

* The electric blanket can be machine washed at 40°C using a delicate program.
* Use only the gentle spin cycle. DO NOT run an additional spin cycle.

M HAND WASHING
* The electric blanket can be hand washed at a maximum temperature of 40°C.
¢ Use a liquid soap for delicate garments (read the product dosage instructions).

)
Q DRYING
o Setthe dryer at a low temperature.

* Hang the electric blanket without applying pegs on the electrical parts so as not to damage them.
+ (O DO NOT use the electric blanket until it is completely dry.

HANGING THE ELECTRIC BLANKET TO DRY

* The electric blanket must be hung to dry in the approximate original dimensions. The best results are obtained
when it is still damp, pulling a panel at a time from one end and the other. This may have to be repeated a
number of times until the electric blanket is completely dry.

* Make sure the wires are not kinked or twisted. It is easier to check the wires by placing the electric blanket
against the light.

* If problems arise with the wires after having hung the electric blanket or if it does not return to its original size,
return it to our Service Centre for a safety check.

STORING THE ELECTRIC BLANKET

A ATTENTION! When you store the appliance, let it cool down before folding it.

ATTENTION!

© When you store the appliance, DO NOT place objects on top of it which crease it and/
or deform it.

The fabric may take on a natural yellow colour over time. This does not compromise the safety and/or
performance of the product in any way.

REGULAR CHECKS

Check the appliance and the flexible cord often for signs of wear and tear. Should this be noted or in the case of
malfunction, take the appliance to an authorised IMETEC Technical Assistance Centre. However, we recommend
having your electric blanket checked by an authorised Imetec Centre at least once every 3 years.

11
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DISPOSAL

% The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the environmental
G protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with EU standard 2002/96/EC. The recyclable materials
ﬁ contained in the appliance must be collected to prevent environmental pollution. For further information
=== contact the local waste authority or the appliance retailer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer service centre on the
Toll-Free Number below or via the website. The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details,
read the attached warranty sheet. Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this
manual will render the manufacturer's warranty null and void.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

09k LN
(AAWIN) €150
S00-00IN
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e | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO
DEL CALIENTACAMAS

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos convencidos de que valorard su calidad y fiabilidad, siempre
buscando satisfacer al consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
CONSERVELAS PARA USOS FUTUROS

jATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones para el uso y en
concreto las advertencias para la seguridad, ateniéndose siempre a ellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa, durante toda la vida util del producto,
para poder consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato
a terceros, entregue también todos los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con
la empresa en la direccion indicada en la ultima pagina.

INDICE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD pag. 13
REFERENCIA DE SIMBOLOS pag. 15
PREPARACION pag. 15
Uso pag. 16
LIMPIEZAY MANTENIMIENTO pag. 16
CONSERVACION DEL CALIENTACAMAS pag. 17
CONTROLES PERIODICOS pag. 17
ELIMINACION i pag. 18
ASISTENCIAY GARANTIA pag. 18
GUIA ILUSTRATIVA I
DATOS TECNICOS I

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que esté
integro conforme al dibujo y que no haya sufrido danos durante el transporte.
En caso de duda, no utilice el aparato y pongase en contacto con el servicio
de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de Ia
tension de red indicados en los datos técnicos de identificacion
correspondan con los de la red eléctrica disponible.
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La placa de identificacion esta aplicada en el aparato.

* El presente aparato debe ser destinado exclusivamente como calientacamas
para uso doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto
peligroso.

* Este aparato puede ser usado por nifios mayores de 8 afios y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o con poca
experiencia o conocimiento, solo bajo supervision de un adulto o si han
recibido instruccion en cuanto al uso en condiciones de seguridad e
informacion sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciorese de
que los nifios no jueguen con el aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento del aparato no pueden ser llevadas a cabo por nifios menores
de 8 afos y, de cualquier manera, sin la supervision de un adulto.

* El aparato no debe ser usado por personas insensibles al calor o muy
vulnerables, que no sean capaces de reaccionar ante el sobrecalentamiento.

+ Este aparato no debe ser utilizado por nifios si los dispositivos de mando no
han sido regulados previamente por uno de sus padres o por un cuidador, o
bien si el nifio no ha sido instruido adecuadamente sobre cémo usar estos
dispositivos de forma segura.

. ADVERTENCIA - NO apto para nifios menores de 3 afos. Los nifios
menores de 3 afos no deben usar el aparato a causa de su incapacidad de
reaccion al sobrecalentamiento.

» © NO accione el mando de temperatura con las manos mojadas.

» QO NOtire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para desenchufarlo
de la toma de corriente.

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a utilizarse.

* Encaso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo, dirijase unicamente a
un centro de asistencia técnica autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo sustituir en un Centro de
Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

* El aparato debe ser usado solo con los tipos de mando indicados en la
etiqueta del mismo.

* O NO coloque el mando debajo de la almohada o entre las sabanas u otras
mantas cuando el aparato esta conectado.

* Examine con frecuencia el aparato para detectar posibles signos de
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desgaste o deterioro. Si detecta estos signos, o si el aparato ha sido mal
utilizado, dirijase a un centro de asistencia técnica autorizado antes de
volver a utilizarlo.

» Se recomienda que los portadores de marcapasos no usen el aparato
durante toda la noche. El aparato se puede usar para calentar la cama,
pero hay que apagarlo y desconectarlo de la corriente eléctrica antes de
acostarse.

* O NO lo use en camas ajustables: de hacerlo, constate que el cobertor y el
cable no puedan quedar atrapados o bloqueados.

* O NO entremeter.

* Este aparato no ha sido disefiado para uso médico en los hospitales.

» O NO utilizar si esta mojado.

» O NO utilizar el aparato para calentar animales.

. @ NO UTILIZAR SI ESTA DOBLADO O ARRUGADO.
. @ NO CLAVAR AGUJAS O ALFILERES.

REFERENCIA DE SiMBOLOS
@ Clase de proteccion |l FAST . '
/_\ Advertencia HEAT Precalentamiento rapido
) Prohibicién O Posicién de apagado
M Selector de temperatura | Posicion de encendido
PREPARACION

DISPOSICION DEL CALIENTACAMAS FIG. (A-B)

jATENCION! Posicione el calientacamas tinicamente entre el colchén y la primera sabana
y no sobre las personas que se encuentran en la cama.

>

* Extienda el calientacamas directamente sobre el colchdn con el lado del enchufe (6) dirigido hacia el mismo.

* Asegurese de que el calientacamas esté siempre bien extendido.

¢ Coloque la primera sabana sobre el calientacamas, y termine entonces de hacer la cama normalmente con la
otra sabana y la manta.

Coloque la primera sabana (3) sobre el calientacamas (2), termine entonces de hacer la cama normalmente con

la otra sabana (4) y la manta (5).
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Uso
CONEXION O EXTRACCION DEL MANDO DE REGULACION DE LA TEMPERATURA FIG. (B)

jATENCION!
A El termdforo puede utilizarse exclusivamente con el mando suministrado. EI modelo
relativo esta especificado en la etiqueta cosida en el panel.

* Introduzca la toma del mando (7) en el enchufe (6) para conectar el mando de regulacion de la temperatura al
calientacamas.

* Para el modelo matrimonial es necesario repetir la operacidn también para la segunda toma.

* Desconecte latoma (7) del calientacamas presionando las palancas de sujecion a los lados del enchufe (6).

ENCENDIDO DEL CALIENTACAMAS Y SELECCION DE LA TEMPERATURA ADECUADA FIG. (C)

jATENCION!
© NO ponga el mando debajo de la almohada o debajo de las mantas durante el uso.

¢ Encienda su calientacamas colocando el interruptor en la posicion de encendido (1) (13) en la parte trasera del
control (Figura [C]).

PRECALENTAMIENTO RAPIDO

*  Presione el boton FAST HEAT (10) [C] para activar el precalentamiento rapido. El nimero 6 en el visualizador
de temperatura (8) [C] se enciende con luz roja. Nunca use la temperatura 6 de PRECALENTAMIENTO
RAPIDO mientras esté en la cama.

IMPORTANTE: cuando el boton FAST HEAT (10) [C] se ha activado, no se puede modificar la configuracion de la

temperatura con el selector de temperatura T (9) [C].

USO NOCTURNO O CONTINUO

o Presione el boton FAST HEAT (10) [C] para desactivar la funcion de precalentamiento rapido. El mando
regresard al Ultimo parametro de temperatura configurado antes de activar la funcion de precalentamiento
rapido o de apagado del mando.

*  Seleccione el parametro que corresponde a la temperatura que se desea, de 1 (temperatura minima) a 5
(temperatura maxima), presionando el selector de temperatura T (9) [C] hasta que la temperatura deseada
aparezca en el visualizador de temperatura (8) [C] con una luz naranja encendida.

FUNCION DE AUTOAPAGADO

o La calientacamas dispone de un sistema automatico que la apaga después de 9 horas. Al agotarse el
tiempo programado, el calientacamas se apaga automaticamente y el dltimo nimero seleccionado en el
visualizador de temperatura (8) [C] parpadea.

DESCONEXION

*  Seleccione la posicion de apagado en la parte trasera del mando O (13) (Figura [C]), y desconecte el
enchufe de la toma de corriente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

El calientacamas se puede lavar. Para lavarlo correctamente, controle la etiqueta con los simbolos de lavado del

calientacamas.
Secado con tambor rotativo

Lavara 40°C a baja temperatura; inferior a 3& No lavar en seco

— 40°C
* No blanquear E No planchar
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INSTRUCCIONES PARA EL LAVADO

¢ Antes de lavar, desconecte el cable del mando térmico, como se muestra en la Fig. (B).

¢ Antesde lavar el calientacamas es fundamental medirlo y controlar que sus dimensiones sean aproximadamente
las mismas en la fase de secado.

LAVADO EN LAVADORA
* El calientacamas se puede lavar en lavadora a 40 °C con un programa delicado.
* Use exclusivamente el programa delicado para el centrifugado. NO efecttie el ciclo de centrifugado adicional.

W_M LAVADO A MANO

¢ El calientacamas se puede lavar a mano a una temperatura maxima de 40 °C.

o Utilice un detergente liquido para prendas delicadas (lea las instrucciones del producto para obtener
informacion sobre la dosis que hay que usar).

7N
Q SECADO

* Secar en secadora con un programa a temperatura baja.

¢ Tienda el calientacamas sin colocar pinzas en las partes eléctricas para evitar dafarlo.
+ Q NO utilice el calientacamas hasta que se seque completamente.

COMO EXTENDER EL CALIENTACAMAS

* En fase de secado hay que extender el calientacamas tratando de que alcance aproximadamente su tamafo
original. Los mejores resultados se obtienen cuando aun esta htimedo, estirando de un extremo lateral al otro
y tirando de una banda a la vez. Podria ser necesario repetir este procedimiento mas de una vez hasta que el
calientacamas esté perfectamente seco.

* Examine el calientacamas para comprobar que los cables no estén doblados o torcidos. Es mas facil
inspeccionar los cables del calientacamas a contraluz.

* Si surgen problemas con los cables después de estirar el calientacamas o si este no recupera su forma y su
tamafio original, llévelo a un Centro autorizado Imetec para un control de seguridad.

CONSERVACION DEL CALIENTACAMAS

A jATENCION! Para guardar el aparato, deje que se enfrie antes de doblarlo.

jATENCION!
© NO pliegue ni deforme el aparato colocandole objetos encima al guardarlo.

Con el paso del tiempo el tejido podria estar sujeto a un amarillamiento natural. Este fendmeno no
perjudica su seguridad ni sus rendimientos.

CONTROLES PERIODICOS

Examine frecuentemente el aparato y el cable flexible para comprobar si presentan signos de desgaste o deterioro.
Ante estos signos o en caso de mal funcionamiento, lleve el aparato a uno de los Centros de Asistencia Técnica
autorizados por IMETEC. Recomendamos hacer controlar su calientacamas a un Centro autorizado Imetec, al
menos una vez cada 3 afios.
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ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las normas de

@ roteccion ambiental.
s

| aparato que ha concluido su vida Util debe eliminarse en conformidad con la norma europea 2002/96/
CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se recuperan a fin de evitar la degradacion
ambiental. Para mayor informacion, dirijase a la entidad local de tratamiento y eliminacién de residuos, o
al revendedor del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio autorizado de asistencia
al cliente IMETEC, llamando al nimero que aparece abajo 0 accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por
la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las
instrucciones de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de validez
de la garantia del fabricante.

: IMETEC
N w35
= www. imetec.com 22
8 Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g 3
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION
DU CHAUFFE-LIT

Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit. Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil,
congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le présent manuel d'instructions a été rédigé conformément a la norme européenne EN 62079.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES
CONSERVER EN VUE
DE FUTURES UTILISATIONS

ATTENTION !
Instructions et mises en garde pour une utilisation sire

Avant d’utiliser 'appareil, veuillez lire attentivement les instructions d’utilisation et,
en particulier, les avertissements concernant la sécurité et les respecter. Conservez
ce manuel ainsi que le guide illustré s’y rapportant, pour toute la durée de vie de
I'appareil, a des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un tiers,
veuillez lui fournir également toute la documentation.

Si lors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties sont difficiles a
comprendre ou en cas de doutes, avant d’utiliser I'appareil, veuillez contacter le
service d’assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
CONSIGNES DE SECURITE p. 19
LEGENDE DES SYMBOLES p. 21
PREPARATION p. 21
UTILISATION p. 22
NETTOYAGE ET ENTRETIEN p. 22
CONSERVATION DU CHAUFFE-LIT p. 23
VERIFICATIONS PERIODIQUES p. 23
ELIMINATION p. 24
ASSISTANCE ET GARANTIE p. 24
GUIDE ILLUSTRE |
DONNEES TECHNIQUES I
CONSIGNES DE SECURITE

« Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier lintégrité de la
marchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle présence
de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser 'appareil et
contacter le service d’assistance agréé.

« Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les enfants ! Tenir le sac
plastique hors de portée des enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques de
la tension de réseau indiquées sur la plaque d’identification de
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appareil correspondent bien a celles du réseau électrique disponible.
La plaque d’identification se trouve sur I'appareil.

* Le présent appareil doit étre utilisé exclusivement comme chauffe-lit a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et
donc dangereuse.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des
personnes possédant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou une expérience ou des connaissances insuffisantes, a condition
qu’ils bénéficient d’une surveillance appropriée ou qu’ils aient recu des
instructions permettant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu’ils
aient compris les risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des enfants, a moins qu’ils aient plus de 8 ans et qu’ils
soient surveillés.

* Ne pas utiliser I'appareil avec des personnes insensibles a la chaleur ou
tres vulnérables qui sont incapables de réagir a la surchauffe.

* Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants si les dispositifs de
commande n’ont pas été préalablement réglés par un parent ou par
une personne en charge de leur surveillance ou si I'enfant n’a pas été
correctement instruit sur la maniere d’utiliser ces dispositifs en toute
sécurité.

. MISE EN GARDE - NON adapté aux enfants de moins de 3 ans. Les
enfants de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser I'appareil a cause de leur
incapacité a réagir en cas de surchauffe.

* © NE PAS actionner la commande de la température avec les mains
mouillées.

» © NE PAS tirer sur le cordon d’alimentation ou I'appareil pour débrancher la
fiche de la prise électrique.

* Toujours débrancher la fiche de I'alimentation électrique avant de nettoyer
ou d’effectuer I'entretien de I'appareil ou s'il n’est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, I'éteindre et
ne pas l'altérer. Pour toute réparation éventuelle, s’adresser exclusivement
a un centre d’assistance technique agrée.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un
centre d’assistance technique agréé, de facon a éviter tout risque.

o Lappareil doit étre utilisé uniquement avec les types de commandes
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indiqués sur son étiquette.

» © NE PAS placer la commande sous I'oreiller, entre les draps ou sous les
couvertures quand I'appareil est branché.

* Examiner fréquemment I'appareil afin de détecter d’éventuels signes
d’usure ou de détérioration. Si de tels signes sont constatés ou si I'appareil
a été mal utilisé, contacter un centre d’assistance technique autorisé avant
toute autre utilisation.

* Il est recommandé aux personnes porteuses de pacemakers de ne pas
utiliser 'appareil toute la nuit. Lappareil peut étre utilisé pour réchauffer
le lit, mais doit étre éteint et débranché du réseau électrique avant de se
coucher.

* O NE PAS utiliser I'appareil sur un lit réglable : le cas échéant, vérifier que
la couverture ou le cordon ne puissent pas étre pris ou bloqués.

* O NE PAS border.

* Cet appareil n’est pas congu pour 'usage médical dans les hopitaux.

» O NE PAS I'utiliser s'il est mouillé.

» O NE PAS utiliser I'appareil pour réchauffer des animaux.

+ &) NE PAS UTILISER PLIE OU FROISSE.
» ) NE PAS INSERER DES AIGUILLES OU DES BROCHES.

LEGENDE DES SYMBOLES

@ Classe de protection Il FAST
Préchauffage rapide
A Mise en garde HEAT gerap
) Interdiction O Position arrét
M Sélecteur de température | Position marche
PREPARATION

DISPOSITION DU CHAUFFE-LIT FIG. (A-B)

ATTENTION ! Positionner le chauffe-lit uniquement entre le matelas et le drap housse, et
non sur les personnes couchées.

>

o Etendre le chauffe-lit directement au-dessus du matelas, avec le coté ol se trouve la fiche (6) tourné vers le
matelas.

o S'assurer que le chauffe-lit soit bien tendu.

* Placer le drap housse au-dessus du chauffe-lit, puis faire le lit comme d’habitude avec drap et couverture.

Placer le drap housse (3) au-dessus du chauffe-lit (2), puis faire le lit comme d’habitude avec drap (4) et couverture

(5).
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UTILISATION
BRANCHEMENT OU RETRAIT DE LA COMMANDE DE REGLAGE DE LA TEMPERATURE FIG. (B)

ATTENTION !
A Le chauffe-lit ne peut étre utilisé qu’avec la commande fournie. Le modéle concerné est
spécifié sur I'étiquette cousue sur le panneau.

* Insérer la prise de la commande (7) dans la fiche (6) pour brancher la commande de réglage de la température
au chauffe-lit.

* Pour le modéle deux places, il est nécessaire de répéter 'opération également pour la deuxiéme prise.

* Débrancher la prise (7) du chauffe-lit en appuyant sur les systémes de retenue placés sur les cotés de la fiche (6).

ALLUMAGE DU CHAUFFE-LIT ET CHOIX DE LA BONNE TEMPERATURE FIG. (C)

ATTENTION !
 NE PAS mettre la commande sous I'oreiller ou sous les couvertures pendant I'emploi.

o Allumer le chauffe-lit en mettant I'interrupteur situé a I'arriére du systeme de contréle en position marche (I) (13)
(Figure [C]).

PRECHAUFFAGE RAPIDE

*  Appuyer sur le bouton FAST HEAT (10) [C] pour activer le préchauffage rapide. Le numéro 6 sur 'écran de
la température (8) [C] s'éclaire d'une lumiére rouge. Ne jamais utiliser la température 6 PRECHAUFFAGE
RAPIDE pendant qu'on est au lit.

NOTA BENE :lorsque le bouton FAST HEAT (10) [C] est désactivé, il est impossible de modifier le réglage de la

température avec le sélecteur de température T (9) [C].

UTILISATION NOCTURNE OU CONTINUE

*  Appuyer sur le bouton FAST HEAT (10) [C] pour désactiver la fonction de préchauffage rapide. La
commande se replacera sur la derniére configuration de la température utilisée avant d’activer la fonction de
préchauffage rapide ou d’arrét de la commande.

*  Sélectionner la configuration de la température souhaitée, de 1 (température minimale) & 5 (température

maximale), en appuyant sur le sélecteur de température T (9) [C] jusqu’a ce que la température souhaitée
s'allume sur I'écran de la température (8) [C] avec une lumiére orange.

FONCTION ARRET AUTOMATIQUE

o Le chauffe-lit est équipé d'un systéme d'arrét automatique aprés 9 heures de fonctionnement. Aprés
écoulement du temps de la minuterie, le chauffe-lit s'éteint automatiquement et le dernier numéro sélectionné
sur I'écran de la température (8) [C] clignote.

DEBRANCHEMENT
¢ Sélectionner la position d'arrét sur l'arriére de la commande O (13) (Figure [C]) et débrancher la fiche de
la prise de courant.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Le chauffe-lit est lavable. Pour un lavage correct, vérifier la plaque des symboles de lavage présente sur le chauffe-lit.
Séchage en tambour rotatif a

Lavera 40 °C. [O] basse température inférieure ]g Ne pas nettoyer

e 340°C a sec.
* Ne pas blanchir E Ne pas repasser
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INSTRUCTIONS POUR LE LAVAGE

o Débrancher le cable de la commande thermique conformément aux indications de la Fig.(B) avant d'effectuer
le lavage.

o Avant de laver le chauffe-lit, il est essentiel de le mesurer et de contrdler que ses dimensions soient a peu prés
les mémes au moment du séchage.

LAVAGE EN MACHINE

o Le chauffe-lit peut étre lavé en machine & 40 °C avec un programme délicat.

o Utiliser exclusivement le programme délicat pour I'essorage. NE PAS effectuer un cycle d’essorage
supplémentaire.

W_M LAVAGE A LA MAIN
¢ Le chauffe-lit peut étre lavé a la main a une température maximale de 40 °C.
o Utiliser un savon liquide pour vétements délicats (pour le dosage, lire les indications du produit).

/7 \
SECHAGE

* Sécher dans le séche-linge avec programmation basse.
o Etendre sans appliquer de pinces & linge sur les parties électriques du chauffe-lit, pour éviter de les endommager.
+  NE PAS utiliser le chauffe-lit tant qu'il n’est pas parfaitement sec.

COMMENT ETENDRE LE CHAUFFE-LIT

 Durant la phase de séchage, le chauffe-lit doit étre étendu en essayant d’obtenir plus ou moins la dimension
originale. Les meilleurs résultats sont obtenus quand il est encore humide, en le tirant d'un bout & l'autre, une
partie apres l'autre. Il peut étre nécessaire de répéter cette procédure plusieurs fois, jusqu’a ce que le chauffe-lit
soit parfaitement sec.

 Examiner le chauffe-lit afin de vérifier que les cables ne soient ni pliés ni entortillés. Il est plus facile de controler
I'état des cébles du chauffe-lit & contre-jour.

* En cas de problemes avec les cables aprés avoir étendu le chauffe-lit, ou bien si celui-ci ne reprend pas sa
forme et ses dimensions originales, le remettre & un centre agréé Imetec pour un contréle de sécurité.

CONSERVATION DU CHAUFFE-LIT

A ATTENTION ! Au moment de ranger I'appareil, attendre qu'’il refroidisse avant de le plier.

ATTENTION !

© NE PAS plier et/ou déformer 'appareil en posant des objets dessus une fois qu'il est
reposé.

Le tissu est susceptible de subir un jaunissement naturel au fil du temps. Ce phénoméne ne compromet
en aucun cas la sécurité et/ou les performances du produit.

VERIFICATIONS PERIODIQUES

Examiner fréquemment 'appareil et le cable souple pour vérifier les éventuels signes d'usure ou de détérioration.
Enprésence de tels signes ou en cas de dysfonctionnement, porter lappareil auprés d’'un des Centres d’Assistance
Technique agréés IMETEC. Nous conseillons de faire contrdler votre chauffe-lit par un Centre agréé Imetec au
moins une fois tous les 3 ans.
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ELIMINATION

% Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux
G normes en vigueur en matiére de protection de I'environnement.
Lappareil hors d’'usage doit étre éliminé conformément aux dispositions de la norme européenne 2002/96/
E CE. Les matériaux recyclables contenus dans I'appareil doivent étre récupérés afin d’éviter de dégrader
== 'environnement. Pour plus d'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de
I'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d'assistance pour les clients
IMETEGC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre site internet. Lappareil est couvert
par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter la feuille de garantie ci-jointe. Le non-respect des
instructions contenues dans ce manuel quant a I'utilisation, au soin et a la maintenance de 'appareil annule le
droit & la garantie du fabricant.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | EIXEIPIAIO OAHIIQN XPHZHZ
TOY KAINOOEPMANTHPA

Ayarmté neAdmn, n IMETEC 2ag euxapioTei yia v ayopd Tou napdviog mpoidvrog. Eiuacte aiyoupot 61t Ba exTiurioete v moldtnTa kat
alomoTia auTri¢ TG OUOKEUNG, 1 ool aXeSIAOTNKE KAl KATAOKEUAOTNKE LE MPOTEPAIGTNTA TNV IKAVOTToinan Tou meAdTn. To mapdv eyxelpidio
odny1wv dniovpynbnke oe oupudpGwon e Tov evpwaikd kavovioud EN 62079.

2HMANTIKEZ OAHIIEZ
OYAAZTE INA MEAAONTIKH XPHZH

NPOZOXH!
Od8nyieg kaL IPOEISOTIONCELG YLa Hia Giyoupn Xprion

Mpwv XpnolOTIOMGETE TN CUGKEUT], SIABACTE TIPOGEKTIKA TIG 08nyieg Xxpriong
Kal E181KOTEPA TIG TIPOEISOMOMTELS YLa TNV agPAAELQ THPWVTAG TEG OXOAATTIKA.
duAagte 1o Mapov eyxelpidio padi pe Tov avriotolo emeEnynuatiko odnyo, yia
OAn ) Sidpkela {wng TNG CUGKEUTG, YL VO HITOPEITE va TO CUPPBOUAEVEDTE. Z€
TIEPIMITWOT) APAXWPNONG TNG CUCKEUNG OE TPITOUG, TTAPASWOTE EMIONG Kat OAn
™V TEKUNpiwon.

Av katd T Sidpkela ™G avayvwong autoy Tou Eyxelpidiov odnywv, e
oploHEVa HEPN TN Katavonem eivat SUoKoAn 1) mpokumTouv apdBolieg, mpwv
XPNOULOTIOWCETE TO TPOIOV ETIKOIVWVIOTE UE TNV ETAIPEia oTn SievBuvor mov
unodelkvieTal oTnv TEAEVUTAIa GeAida.

EYPETHPIO
MPOEIAONOIHZEIZ AZDAAEIAZ oeh. 25
AEZANTA ZYMBOAQN oeh. 27
NMPOETOIMAZIA oeh. 27
XPHZH oeh. 28
KAOAPIZMOZX KAl ZYNTHPHZH oeh. 28
AMOOHKEYZH TOY KAINOGEPMANTHPA oeh. 29
MEPIOAIKOI EAEIXOI oeh. 30
AMNOPPIYH oeh. 30
TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH oeh. 30
EIKONOIPA®HMENOZ OAHIOZ |
TEXNIKA ZTOIXEIA |

NMPOEIAONOIHZEIZ AZDAAEIAZ

« AdovU BydAeTe TV oCUCKELN ATO TV GUCKEVACIA TNG, EAEYEATE TV TTANPO™TA
TOV TIPOIOVTOG HE BAiom TO 0XEGI0 KaL ™V UTtapEn {niwv aro v petadopad.
Ze mepintwon apdIPoAiag [ XPNOIHOTOIEITE T CUCKEUT Kal aneubuvoeite
oMV €E0UGLOSOTNHEVT TEXVIKT) UTIOGTHPIEN.

* To VAKO ™G ouokevaoiag dev eivar maryvidt yia moudia! Kpamjote myv
TAQOTIKY GaKOUAQ HakpLd amo roudid. Kivéuvog acdugiag!

*Mlpiv amd v ouvvdeon TG ouokeung, eAéyEate OTL Ta Sedopéva
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™mG TAong Tou SiKTUoU TOU  avaypadovtar oV TIvaKiba
avayvwplong QavTIOTO0UV ME €KEiva G TAOMG TOU  SIKTUOU.
H mvakiéa avayvwpiong BpickeTat tavw oTn GUGKEUN.

* H mapovuca ocuokeu] MPoopileTal yia QmMOKAEIOTIKY) XPron WG OIKIAKOG
KAvoBeppavmpag Omoladnimote AAAN xprion Oswpeital un GUPPWVN Kat
EMOPEVWG ETIKIVEUVY.

¢ AuTi] ) GUOKEUT| HTOPEL va XPNoLoTIomBei amo maudia 8 ETwv Kat EMAvw Kat
anod ATOHA HELWHEVWV PUOIKWY ALgONMPiWV 1) TIVEVUATIKWY IKAVOTITWYV 1
HE EAAEWYM EUMEIPLWV 1) YVWOEWV av Toug £XeL eEaodaMoTei n KaTtdAAnAn
emutmpnon 1 €xouv AGBEL 0dNYIEG OXETIKA PE ™V XPIIOM HE acdaAeila ™G
OUOKEUNG WOTE VA £XOUV KUTAVOTOEL TIAT)PWG TOUG CUVEEGUEVOUG KIVSUVOUG.
Tamnaudia Sev Oampénel vanaiovv pe v suokeun. OLSladikacieg kabapiopov
Kat ouvTiipnong dev Ba mpEMEL va TIPAYUATOTIOIOUVTAL artd Ttatdid EKTOG av
givat HEYaAUTEPA TWV 8 ETWV KAl EMITNPOUVTAL

* Mnv XpNOIHOTIOLEITE TNV GUGKEUT PE ATOA TIOU SEV £XOUV atgdavovTat T
Beppotnra 1 eival eunabn} o€ AuTH Kat IOV aduvarouv va avTtispacouv aTnv
unepBéppavon.

* Aum} n ouokeur] dev Ba mpémeEL va Xpnoormoleital amd madid av Ta
ouoTnpata eAEyxov dev €xouv TpopubioTEL amd €va yovéa 1} and éva
unevBuvo emmypnomg 1j av o audi Sev £xet kaBodnynOei kataAAnAa oXETIKA
ME TO TIWG Ba TIPEMEL VA XPNOHOTIOIEL UE AOPAAELN AUTA TA GUCTIHATAL.

. NPOEIAOMOIHZH - AKATAAAHAO yia maudia nAwkiag pkpotepng Twv 3
etwv. Ta tawdid nAKiag pikpoTePNg TwWv 3 Sev Oa TIPETEL VA XPNOLUOTIOIOUV
TNV GUOKEUT EEQITIOG TNE aVIKAVOTTAG VA avTISpdgouv oy unepOEpUavon.

» © MHN evepyonoleite Tov EvioAEa Oeppokpaaiag e Bpeypeva xEpia.

* © MHN Tpapdre To kaAwdio Tpododociag 1} v ibla TNV cUoKeLT yia va
BydAete To Ppig amd v mpida.

* Aydaipéote mavra 10 GI§ and ™V NAEKTPIKT TPododocia Tplv and Tov
KaOapIGHO 1) TNV CUVTIPNOM KL G€ TIEPITITWOT) [N XP1ioMG NG CUGKEUNG.

o Xe mepintwon BAABNG 1) kakng AEITOUPYiag TNG GUOKEUNG, ATIEVEPYOTIONOTE
kat unv v rapapiadete. Ma Tuxov emdiopbuwon aneubuvleite povo oe Eva
€E0UCI080TNLIEVO KEVTPO TEXVIKTG UTIOOTIPIENG.

¢ Edv To kKaAwd10 Tpododoaiag ExeLunoaTel {nuid, IpENEL va avTikatacTadei anod
£va eE0UG1060TNEVO KEVTPO ETILIOKEVWYV, WOTE VA AMOTPATE( KABE Kivouvog.

* H ouokeun MPEMEL va XPNOLHOTIOLEITAL MOVO HE TOUG TUTIOUG EVTOAEWYV TIOU
avaypadeTal oTnv ETIKETA TOV TIPOIOVTOG.
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* © MHN Tomobeteite Tov evioAéa KAtw amd To MaSAdpl 1} HETA&) Twv
OEVTOVIWV 1] OTIG KOUBEPTEG OTAV 1] GUOKEUN Eival GUVOESEHEVN.

o EA€yEare TakTikd ™) Hovada yia onpadia gpOopag ) aAloiwong. Edv unidpyouv
TETOLEG EVBEIEEIS, 1) AV 1] GUOKEUT] EXEL UTIOGTEL KATAXPNOT, ETIKOVWVIOTE
Me éva eEouclodomuévo KEVTpo eEurmpémong TPV amd omoladimote
TIEPALTEPW XPI1IOM).

¢ Avtevdeikvutal 1 Xprjon ™G OUOKEUNG amd ATopa Tov GpEPouv Brparodot
yia 6An v diapketa ¢ vuxtag. H cuokeun pnopei va xpnotpornomOei yia
™V PoBEPHavON Tov KpePatiov, aAAG TipEMeL va amevepyormomOei kat va
anoouvdebei anod mv mapox1} PEVHATOG TIPLV TOV UTTVO.

* O NA unv xpnowonoleite o puBM{OUEVO KPEPATL 0 SLAPOPETIKT
niepinTwon empepaiwoate 0T 1 KouBEPTa N To KaAwSdLo dev givat duvarod va
MITAEXTOUV 1) VA ITTAOKAPOUV.

¢ © MHN avadImAWVeTE.

* AuTH| 1) GUOKEUN SEV TIPOOPITETAL YIO LATPIKY XPNOT) OTA VOGOKOLIEIQ.

* © MHN ) xpnotomoleitat av givat Bpeypeévn.

* © MH xpnoidonoleite T cuokeun yia va Oeppdvete ta {wa.

. @ MH XPHZIMOMOIEITE AN EINAI AITAQMENH 'H TXAAAKQMENH.
. @ MHN EIZATETE BEAONEZ 'H KAPOITZEZ.

NEZANTA XYMBOAQN
@ Kamyopia npootaciag Il FAST
Taxeia ipodeppav
A Mpoetdoroinon HEAT XBIATIpOSERHEVEN
® Anayoépeuon O ©¢om anevepyoroinong
'ﬂ'ﬂ Emoyeag Beppokpaciog \ ©¢on evauong
NMPOETOIMAZIA

AIAGEZH TOY KAINOOEPMANTHPA EIK. (A-B)

NPOZOXH! TortoBeTioTE TOV KAIVOBEPHAVTIIPA HETAEY TOU GTPWHATOG KOl TOU TTPWTOU
GEVTOVIOU Kal OXL TTAVW ard avepwoug oTo KpePATL.

o AmAwote Tov KAvoBeppavTrpa amneubeiag mvw 0TO OTPWHA e TNV TAgupd Tou Bpioketal T0 Pig (6)
OTPQEVO TIPOG TO OTPWLIAL.

o BepawBeite 6T 0 kKAvoBepavTIpaAg eival TIAVTA KAAA TEVTWHEVOG.

o YTPWOTE TO TIPWTO OEVTOVITIAVW OTOV KAVOBEQUAVTTPQ, 0TI CUVEXELA ETOIMACTE TO KPERATL WG GUVIIBWG e
TO OEVTOVL KO TNV KOUBEPTAL.

ZTPWOTE TO TPWTO TEVTOVL (3) Ttdvw aTOV KAIVOBEPUAVTIPA (2), 0TN CUVEXELD ETOWATTE TO KPERATL WG oUVHBWG

M TO 0EVTOVL (4) KaL TV kouBepTa (5).
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XPHzH
ZYNAEZH 'H AGAIPEZH TOY EAETXOY PYOMIZHE THE OEPMOKPAZIAE EIK. (B)

NPOZOXH!
A 0 kAvoBepHAVTIIPAG XPNOILOTIOLEITAL ATIOKAELOTIKA JE TOV EAEYXO TIOU TapExeTal. To
OXETIKO HOVTEAO KaBopileTal TNV ETIKETA pAPPEVN 0TO VAT TOU KAtvoOepavTipa.

* BdAte 10 BUopa eAéyxou (7) onv Tipia (6) yia va ouvdéaeTe Tov EAeyX0 pUBLIONG TG Beppokpaciag He Tov
KAvoBeppavtnea.

* Tla 1o JovtéAo Simhol kpeRartiov eival avaykaio va ernavardpete Tn Sladikacia kat yia m deutepr urodox.

¢ Anoouvdéote To BUoua (7) amnd Tov KAVOBEPUAVTTPA TIATWVTAS TOUS MOXAOUG OTEYAVOTIOINOMG OTIG TIAEUPES
ToU 1§ (6).

ENEPIOMOIHZH TOY KAINOGEPMANTHPA KAI ENIAOTH THX ZQZTHZ OEPMOKPAZIAZ EIK. (C)

NPOZOXH!
© MHN TomoBeteite Tov EAeyX0 KATW Ao TO HAEIAAPL 1} TIC KOUBEPTES KATG TN XPrioN.

* Evepyoromote Tov kAvoBepuavTripa, omiobiwg Tou eVIoAEd, TOMOBETWVTAS Tov SIOKOTTM otnv B€on
évavong (1) (13) (Ewova [C)).

TAXEIA NPOOEPMANZH

e Mamote T0 MAKTPO FAST HEAT (10) [C] y1a evepyoroinon tng taxeiag mpobéppavong. O apiBuog 6 oto
display 6eppokpactwv (8) [C] dwrileTal pe v kOKKvN Auxvia. Mnv pnotpomoleite mote v Bepuokpacia
6 TAXEIAZ MIPOOEPMANZHZ 6tav eioTe aTo KpePRaATL.

ZHMEIQZH: 6tav to mhijktpo FAST HEAT (10) [C] evepyortombei, dev eivat duvatd va aAhaget n pubuion g

Beppokpaoiag mat@vag Tov emoyéa Beppokpactiv T (9) [C].

NYXTEPINH 'H ZYNEXHZ XPHZH

*  Tlamote To mAriktpo FAST HEAT (10) [C] yia amevepyortoinon tng Aettoupyiag taxeiag mpodepuavong.
H evtolr) Ba emotpégel otnv TeAeutaia puBUIOT BEPUOKPATIAg TIOU XPNOLOTIOETAL TPV AT TNV
gvepyoroinan g Aetroupyiag g Taxeiag BEppavong 1 g anevepyomoinong eVIoAéa.

o EmAéEate v emBuunm) puBuion Beppokpaciog amd 1 (eAdxiotn Bepuokpacia) €wg 5 (HEyon

Bepuokpaoia), matwvtag Tov emAoyEa Beppokpaatwy M (9) [C] péxpt To onueio 6mou N embuunTr
Bepuokpacia evepyoroleital oto display Beppokpaotwy (8) [C] pe mopToKaAi dwg.

AEITOYPTIA AYTOMATHZ ANENEPIOMOIHZHZ

*  Houokeur] 810B€Tel éva oUOTNA QUTOUATNG QTIEVEPYOTIOMONG META amd 9 WpES. ZT0 TEAOG ToU timer, 1) GUOKeU
amevepyoroleitat autduata ka avapoaprivel o TeAeutaiog emeypévog apiBuog ato display Bepuokpactwv (8) [C].

ANOZYNAEZH
o EméETe ™ Béom amevepyoroinong oTo Ttiow pépog Tou eviohéa O (13) (Eikova [C]), kat adatpéoTe To
dIG and v nAekTpIKn Tipida.

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

0 k\wvoBeppavTrpag propet va mubel. EAeyETe Ty mvakiéa Twv cupBoAwv KaBaplopol TIou UTdpxouV aTov
KAvoBepHaVTIPa YIa £Vav 0waTo KaBaplopo.

. JTEYVWIA e TIEPLOTPEPOLEVO . .
MAvveTe oTOUG , , 3& Mnv kaveTe aTeYVO
_ 40°C L°J TOHTIQVO 0 XGHTW] o kaBaplopa
Beppiokpaaia kaTw Twv 40°C
Mn xpnoworoteite Z- 5 .
* NEUKQVTIh Mn odepwvete
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OAHTIEZ T'lA TON KAGAPIZMO

¢ Anoouvd€aTe To KaAwdLo Tou Beppliko eEAEYXOU OTwG paivetal atnv EiK. (B). iptv ipoxwprioeTe oTo MAUGIO.

¢ Tpwv MAUVETE TOV KAVOBEPUAVTTPA Eival amapaitnTo va Tov petprioete Kat va Befaiwbeite OtL ot SlaoTdoelg
eival mepimou ot ibleg o paom oTEYVWIATOS.

MAYZIMO ZTO MAYNTHPIO

O khivoBeppavtmpag propet va ubei aTo mAuvnplo otoug 40°C 00 POYPapa yia Ta euaiotnta pouxa.

o Xpnoulomoleite amoKAEIOTIKA TO TPdYpapua otudipatog ya euaiobnta pouxa. MHN ekteleite KUkAO
ETUMAEOV oTUWipaTOG.

Wﬂ NAYZIMO ZTO XEPI

O kAivoBeppavtrpag uropel va mubel 0To x€pL 0 PEYLOTN Beppokpaaia Twv 40°C.

o XpnOoW.OTomoTE £va LypO amoppUTAvVTIKG Yia euaiotnta pouxa (Stapdote Tiq 0dnyieq yia ™ docooyia Tou
TIPOIGVTOG).

)
ZTEFNQMA

o ZTEYVWOTE OE OTEYVWTIPA LE XAUNAT| pUBLOM.

o AmAwote Xwpi¢ va BdAete pavioAdkia OTa NAEKTPIKA uEPN TOu KAvoBepuavmipa ya va pnv tov
KATAOTPEDETE.

+ © MH ypnooroieite Tov KAvoBeppavTrpa av Sev £XEl GTEYVHOEL TARPWC.

NQZ NA AMAQZETE TON KAINOGEPMANTHPA

o Kartd 1o oTéyvwia 0 KAvoBepuavTipag Ba MPEMeL va amAWVETAL TIPOKEWWEVOU Va GTACEL TIEPITIOU TO (510
apyko peyebog. Ta KaAUTEPA AMOTEAETATA ETUTUYXAVOVTAL OTAV Eival KON UYPOG, EVEPYWVTAS Ao TO éva
dkpo ™G AEUPAg 0To AAAO, TPAPWVTAG Eva UEPOG KaBe hopd. Mmopei va gival amapaitnto va enavaiafete
™ Sladikaocia autr) MepLooOTEPES POPES OTAV 0 KAVOBEPLAVTIPAG eival TEAEIWG 0TEYVOQ.

o EAéyEre Tov KAvobeppavTrpa yia va BeBaiwbeite 6Tt Ta KaAwdia Sev Exouv Simwoel 1) ouoTpépel. AvtibeTa
070 Pwg, eival Tio EUKOAO va emBewprioeTe Ta KaAwdia Tou KAvoBepuavTrpa.

o Xe miepimTwon mpoBANUATWY e Ta kaAwdia adpol amAwoeTe Tov KAVOBepUavTipan av o KAVoBepUavTnpag
dev eMavepyeTaL oTnv apyIkr popua kat SlacTtdoelg, mtapadwote Tov o€ éva EEouatodompévo KEvtpo Imetec
yia évav EAeyxo acdaAeiag.

AMOOHKEYZH TOY KAINOOGEPMANTHPA

NPOZOXH! 'Otav amoBnkevetal TNV CUcKeV] APNOTE TNV va KPUWOEL TIPIV TNV
SIMAWOETE.

NMPOZOXH!

© MHN 8nuoupysite mruxwosl fi/kal PNV TAPAMOPPWVETE TN GUOKEUN
TOMOOETWVTAG EMAVW GE AUTI| AVTIKEIHEVA OTAV TNV ATIOBNKEVETE.

To Upacpa PIopEi va anokTNoEL Eva GUGIKO KITPIVIoHa Katd Tnv dpodo Tou xpovou. To paivopevo
auto g€ Kapla mepintwon Sev BETEL o€ kivbuvo TV acdalela fy/kal Tnv anddoon Tou iGlouv Tou
TIpOioVTOG.
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NEPIOAIKOI EAEIXOI

EAEyxete ouxvd ™ ouoKeun Kat To EUKAUTTTO KaAwSLo yia va beite av umdpxouv Tuxov onuddia ¢pBopdg 1y
aMoiwong. Av untdpyouv TEToLoU eidoug onuddia r oe mepimtwon duoAerroupyiag, MapadwoTe Tn GUOKEUT| o€
éva amno egouatodotnpéva Kévtpa Texvikng YmootrpiEng g IMETEC. 2ag ouviotoUpe va eAEyXETE TOV
KAwvoBeppavTrpa oag oe éva e§ouatodotnuévo KEvtpo Imetec TouddyioTov pia dpopd kabe 3 xpévia.

AMOPPIWH

H ouokevaaoia Tou TpoidvTog anoteAeital and avakuKAWGLLA UAKA. ATToppiyite To OUMGWVA e TOUQ
KQVOVIOLOUG YLal TV TipooTacia mepLBAAAOvVTOS.
Bdoel Tou eupwraikou Kavoviopol 2002/96/EK, n cuckeun) oe axpnotia Ba mpémet va armoppidOel
E avaAdyws. Ta avakukAWoLa UAKKA TIOU TIEPLEXOVTAL OTT) GUCKEUT) AVAKTWVTAL ETOL WOTE Va armodpeuyBei
TN urnopaduion Tou TiepiBAAovTog. MNa TeploodTepes TANpodopieg areubuvBsite aTov TOTIKO Popea
anéppyng 1) OTOV AVTITPAOWTO NG GUOKEUN.

£

o

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

MNa emokevéq 1) v ayopd Twv aviaAAaKTIKWV ameubuvbeite oTo €E0UCI0S0TNUEVD KEVTPO UMOOTHPIENG
nehatwvmg IMETEC kaAwvtagrov ApiBud Xwpiq Xpéwon Tou avadépetal Tapakatw 1 cupBouAeuTeite
ToV loT00€ASa. H ouokeur| KAAUTITETAL AT TNV €YYUNGT TOU KATAOKEUAOTH. Ma TiepIooOTEPEG AETTTOPEPELES
OUUBOUAEUTEITE TO GUVOSEUTIKO GUAAO eyyunong. H pn cuppopdwon pe Tig 0dnyieg Tou TiepLEXOVTAL OE AUTO
T0 EYXelPidLo Xpriong, dpovTidag Kat ouvTrPNoNG TOU POIGVTOG AKUPWVOUV TNV EYYUNOT) TOU KATAOKEVAOTT.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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o | PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITI
VYHRIVACI PODLOZKY

Vézeny zdkazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme presvédCeni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto pfistroje,
navrZeného a vyrobeného s prvoradym ohledem na uspokojeni zékaznika. Tento ndvod k pouZiti byl sestaven ve shodé s evropskou normou EN
62079

DULEZITE POKYNY
UCHOVAVAT PRO PRISTIi POUZITI

UPOZORNENI!
Pokyny a varovani pro bezpecné pouziti

Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod k pouziti, zejména varovani
tykajici se bezpecnosti, a dodrzujte je. Uchovejte tento navod spolu s pFislusnym
ilustrovanym prlvodcem po celou dobu provozni Zivotnosti vyrobku pro Géely
rychlého nahlédnuti. V pfipadé postoupeni pfistroje tfeti osobé odevzdejte také
kompletni dokumentaci.

Pokud se vam pfi ¢teni tohoto navodu zdaji byt nékteré ¢asti nesrozumitelné anebo
mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené
na posledni strané.

OBSAH
BEZPECNOSTNI VAROVANI str. 31
VYSVETLIVKY SYMBOLU str. 33
PRIPRAVA str. 33
POUZITI str. 34
CISTENI A UDRZBA str. 34
USCHOVAVANI VYHRIVACi PODLOZKY DO POSTELE str. 35
PRAVIDELNE KONTROLY str. 35
LIKVIDACE str. 36
SERVISNI SLUZBA A ZARUKA str. 36
ILUSTROVANY PRUVODCE |
TECHNICKE UDAJE |

BEZPECNOSTNIi VAROVANI

« Povyjmutipfistroje zobalu zkontrolujte jeho neporusenost podie pfilozeného
vykresu a pripadnou pfitomnost Skod zplsobenych béhem prepravy. V
pripadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obrafte se na autorizovanou
servisni sluzbu.

¢ Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy saéek mimo
dosah déti; hrozi nebezpeéi uduseni!

* Pfred  pfipojenim  pfistroje  zkontrolujte, zda se  udaje
napéti  elektrické sité uvedené na identifikaénim  Stitku
shoduji s udaji elektrického sité, ktera je Kk dispoz\iﬂ.



Ccz
Identifikacni Stitek najdete na samotném pfistroji.

o Tento pfistroj je uréen vyhradné pro pouziti jako elektricka vyhfivaci
podlozka do postele pro domaci pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano
za nespravné, a proto nebezpecné.

* Tento spotiebi¢ mliZzou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi a mentalnimi schopnostmi, nebo osoby bez
patfiénych zkusenosti a znalosti, pokud je zajistén jejich pfiméfreny dohled,
anebo pokud jim byly predany pokyny, tykajici se bezpeéného pouziti
pristroje a pochopili nebezpeci spojené s pouzivanim. Déti si nesmi se
spotFebiéem hrat. Cisténi a Gidrzbu mizou vykonavat déti starsi 8 let, pokud
jsou pod dohledem.

* Nepouzivejte pfistroj u osob, precitlivelych na teplo anebo snadno
zranitelnych osob, které nejsou schopny reagovat na prehrati.

* Tento pFistroj nesmeji pouzivat déti, pokud regulacni zafizeni nebylo pfedem
nastaveno rodicem anebo opatrovnikem, anebo pokud dité nebylo spravne
obeznameno, jak pouzivat toto zafizeni v Uplné bezpeénosti.

» & UPOZORNENI - NENi vhodné pro déti mladsi 3 let. Déti do 3 let nesméji
pristroj pouzivat, ponévadz nejsou schopny reagovat v pripadé prehrati.

» © NEAKTIVUJTE ovladani teploty s mokryma rukama.

» © NETAHEJTE za $nlru ani za pristroj, chcete-li odpojit zastréku ze zasuvky.

* Pred ¢isténim nebo udrzbou pfistroje a v pfipadé jeho necinnosti pokazdé
odpojte zastréku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo $patného fungovani pristroj vypnéte a nezasahujte
do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na autorizované servisni
stredisko.

* V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén v
autorizovaném servisnim stfedisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.

* Pristroj se mliZe pouzivat pouze s ovladacimi prvky, které jsou uvedeny na
Stitku pfistroje.

« © NEUMISTUJTE ovladaé pod polstai nebo mezi prostéradia &i piikryvky,
pokud je pfistroj zapojeny.

* Pravidelné pfistroj kontrolujte, abyste zjistili eventualni opotiebeni anebo
poskozeni. Pokud na pfistroji zjistite takové stopy, anebo pokud byl pfistroj
pouzivan $patné, obratte se na jakékoliv servisni stredisko technické sluzby
driv, nez budete pristroj opétovné pouzivat.

* Nositelim kardiostimulatoru se doporucuje nepouzivat pristroj po celou
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noc. Pfistroj Ize pouzit k pfedehfivani posteli, ale pfed spanim musi byt
vypnuty a odpojeny od napajeni.

* © NEPOUZIVEJTE na polohovatelném IGizku: v opaéném piipadeé se ujistéte,
zda pfikryvka nebo kabel nemuize zistat zachyceny nebo zablokovany.

* © NEZASTRKUJTE.

* Tento pfistroj neni uréen pro lékarské pouziti v nemocnicich.

* © NEPOUZIVEJTE, pokud je mokry.

« © Pristroj se NESMi pouzivat pro zahfivani zviFat.

» &) NEPOUZIVEJTE PODLOZKU SLOZENOU NEBO POMACKANOU.

. @ NEVKLADEJTE JEHLY NEBO SPENDLIKY.,

VYSVETLIVKY SYMBOLU
@ Tida ochrany Il FAST
/_\ Upozoméni HEAT Rychly predohfev
) Zékaz O Poloha vypnuto
M Voli¢ teploty | Poloha zapnuto
PRIPRAVA

UMISTENi VYHRIVACi PODLOZKY DO POSTELE OBR. (A-B)

POZOR! Umistéte vyhfivaci podlozku do postele vyhradné mezi matraci a prostéradio;
nepokladejte ji na osoby, lezici v posteli.

* Natahnéte vyhfivaci podlozku na spani pfimo na matraci tak, aby se strana se zastrckou (6) dotykala matrace.

o Uijistéte se, Ze vyhfivaci podlozka do postele je dobfe natazena.

¢ Natahnéte prvni prostéradio na vyhfivaci podlozku do postele, pak pfipravte postel jako obvykle s prostéradlem
a pfikryvkou.

Natahnéte prvni prostéradlo (3) na vyhfivaci podlozku do postele (2), pak pfipravte postel jako obvykle s

prostéradlem (4) a piikryvkou (5).
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POUZITI
ZAPOJENi NEBO ODPOJENI OVLADACE REGULACE TEPLOTY OBR. (B)

POZOR!
A Elektrickou vyhfivaci podlozku do postele Ize pouzit pouze s dodavanym ovladacem.
Prislusny model je specifikovan na etiketé, prisité na panelu.

* Zasufite zasuvku ovladace (7) do zastrcky (6) pro pfipojeni ovladace regulace teploty k elektrické vyhfivaci
podloZce do postele.

* Pro manzelsky model je nezbytné zopakovat tuto operaci i pro druhy ovladac.

* Odpojte zasuvku (7) od vyhfivaci podlozky do postele stiskem packy na obou stranéch zastrcky (6).

ZAPNUTI VYHRIVACI PODLOZKY DO POSTELE A VOLBA SPRAVNE TEPLOTY OBR. (C)

POZOR!
© NEKLADTE ovladaé pod polstaF nebo piikryvky béhem pouziti.

* Zapnéte va$i vyhfivaci podlozku do postele ze zadni strany ovladani umisténim vypinaée do polohy zapnuto (1)
(13) (Obrazek [C]).

RYCHLY PREDOHREV

+  Stisknéte tlagitko FAST HEAT (10) [C] pro aktivaci rychlého predohfevu. Cislo 6 na displeji teplot (8) [C] se
rozsviti &ervené. Nikdy nepouzivejte teplotu 6 RYCHLY PREDOHREV, kdy? jste v posteli.

MEJTE NA PAMIVETI:.kdyZ bylo tladitko FAST HEAT (10) [C] aktivovano, neni mozné zménit nastaveni teploty

pouzitim volice teplot M (9) [C].

NOCNi NEBO NEPRETRZITE POUZITI

o Stisknéte tlacitko FAST HEAT (10) [C] pro deaktivaci funkce rychlého pfedohfevu. Ovlada¢ se navrati na
posledni nastaveni teploty, pouzité pfed aktivaci funkce rychlého pfedohfevu nebo pred vypnutim piikazu.

e Zvolte nastaveni poZadované teploty od 1 (minimaini teplota) do 5 (maximalni teplota) stisknutim volice

teplot T (9) [C] az dokud se pozadovana teplota nerozsviti na displeji teplot (8) [C] oranzové.

FUNKCE AUTOMATICKE VYPNUT}

*  Vyhfivaci podlozka do postele je vybavena systémem automatického vypnuti po 9 hodinach. Po uplynuti
nastavené doby na ¢asovaci se vyhfivaci podlozka do postele automaticky vypne a posledni Cislo zvolené
na displeji teplot (8) [C] blika.

ODPOJENI
o Zvolte polohu vypnuto na zadni strané ovladani O (13) (Obréazek [C]), a odpojte zastréku od proudové
zasuvky.

CISTENi A UDRZBA
Vyhfivaci podlozku do postele Ize prat. Pro spravné myti zkontrolujte Stitek se symboly pro Eisténi, nachézejici se
na elektrické vyhfivaci podiozce.

Prat pfi 40°C Suseni v_rvczt,acnlm bubnu pi 3& Chemicky neistit

—— teploté nizsi nez 40°C

* Nebilit & NeZehlit

l/” \
N
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POKYNY PRO PRANI

* Pfed pranim odpojte kabel tepelného ovladaCe, jak je zndzornéno na Obrazku (B).

* Ped pranim vyhfivaci podlozky do postele je dilezité ji zméfit a zkontrolovat, zda jsou jeji rozméry pfiblizné i
béhem sueni.

PRANi V PRACCE

* Vyhfivaci podlozku do postele Ize prat v pracce pfi 40°C s jemnym programem.
* Pouzivejte pouze program jemného zdimani. Neprovadéjte dalSi cyklus zdimani.

W_M PRANi V RUCE

* Vyhfivaci podlozku na spani Ize prat v ruce pfi teploté maximéainé 40°C.

)
O, SUSENiI

* Vysuste v suSiCce s nizkym nastavenim.

* Povéste bez pouZiti kolick(i na elektrickych Eastech elektrické vyhfivaci decky, aby se zabranilo jejich poskozeni.
+ (S NEPOUZIVEJTE elektrickou vyhfivaci decku, dokud neni kompletné vysusena.

JAK POVESIT VYHRIVACI PODLOZKU DO POSTELE

* Ve fazi suSeni musi byt vyhfivaci podlozka do postele rozlozena tak, aby dosahovala pfiblizné stejné plvodni
rozméry. Nejlepsich vysledkd dosahnéte, kdyz je jesté vihka; pracujic z jednoho konce na druhy, potahovanim
jednoho pasu najednou. Mozna bude nezbytné opakovat tento postup nékolikrat, dokud nebude vyhfivaci
podlozka do postele zcela sucha.

* Zkontrolujte vyhfivaci podlozku do postele, abyste ovéfili, zda kabely nejsou ohnuté nebo zkroucené. Je
snadnéjSi kontrolovat kabely vyhfivaci podlozky do postele proti svétlu.

o Vpiipadé problém(i s kabely po vyvéseni vyhfivaci podlozky do postele; anebo v pfipadé, Ze vyhfivaci podlozka
do postele nenabyde plvodni formu a rozméry, vratte ji do autorizovaného servisniho stfediska IMETEC na
kontrolu.

USCHOVAVANI VYHRIVACi PODLOZKY NA SPANI

A POZOR! Pred uloZenim pfistroje na misto pockejte, dokud se celkem neochladi.

POZOR!

© Neskladejte a/nebo nedeformujte pFistroj, nepokladejte na néj predméty, kdyz je
ulozen na svém misté.

Tkanina mize v pribéhu ¢asu pfirozené zeZloutnout. Tento jev v Zadném pFipadé neohroZuje bezpecénost
a/nebo vykon samotného vyrobku.

PRAVIDELNE KONTROLY

Pravidelné pfistroj a flexibilni kabel kontrolujte, abyste zjistili eventudlni opotfebeni anebo poskozeni. Pokud na
pfistroji zjistite takové stopy, anebo v pfipadé Spatného fungovani, odneste pfistroj do autorizovaného servisniho
stfediska IMETEC. Doporu€ujeme Vam nechat provéfit Vasi vyhfivaci podlozku do postele autorizovanym
stfediskem IMETEC alespor jednou za 3 roky.
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LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialli. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na ochranu Zivotniho

@ prostredi.
i

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt piistroj na konci Zivotnosti odborné zlikvidovan.
Recyklovatelné materialy obsazené v piistroji budou znovu vyuZity s cilem zabranit negativnimu viivu na

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni stfedisko IMETEC
kontaktovanim zeleného &isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje
zéruka vyrobce. Podrobnéjsi informace najdete v piilozeném zaruénim listu. Nedodrzeni pokyn( uvedenych
v tomto ndvodu k pouZiti, pé¢i o vyrobek a jeho udrzbu ma za nasledek propadnuti prava na zaruku ze strany

vyrobce.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

09k LN
(AAWIN) €150
S00-00IN

w
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o | AZAGYMELEGITO
HASZNALATI UTASITASA

Kedves vasarlonk! Az IMETEC megkdszéni, hogy megvdsdrolta termékét. Biztosak vagyunk abban, hogy meg lesz elégedve termékiink
mindségével és megbizhatdsdgaval, amelyet elsésorban (gyfeleink megelégedését szem elbtt tartva terveztiink és gydrtottunk. A hasznélati
kézikdnyv az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan készuilt.

FONTOS ISMERTETQ
ORIZZEK MEG KESOBBI
FELHASZNALAS CELJABOL

FIGYELEM!
Biztonsagos hasznalatot célz6 és biztonsagi tudnivalék

A termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassak el a jelen fiizetben lévd utasitasokat
killonds tekintettel a biztonsagi figyelmeztetésekre, és tartsak be azokat. Orizzék
meg ezt a kézikdnyvet és a hasznalati utmutatét késdbbi hasznélatra a termék teljes
élettartama alatt. Amennyiben a késziiléket atadjak masoknak, adjak at a teljes
dokumentaciot is.

Amennyiben az olvasas soran a hasznalati kézikonyv némelyik része érthetetlennek
tlinik, vagy kételyeik tamadnak a kézikonyv tartalmat illetéen, a termék hasznalata
elétt Iépjenek kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
BIZTONSAGI TUDNIVALOK old. 37
JELMAGYARAZAT old. 39
ELOKESZITES old. 39
HASZNALAT old. 40
TISZTITAS ES KARBANTARTAS old. 40
AZ AGYMELEGITO TAROLASA old. 41
RENDSZERES ELLENORZESEK old. 41
ARTALMATLANITAS old. 42
SZERVIZ ES GARANCIA old. 42
KEPES UTMUTATO |
MUSZAKI ADATOK |
BIZTONSAGI TUDNIVALOK

« Akésziilék kicsomagolasa utan ellenérizni kell annak épségét a rajz alapjan,
tovabba meg kell gy6z6dni arrél, hogy nem sériilt meg a szallitas kdzben.
Kételyeik felmeriilése esetén, ne hasznaljak a késziiléket és forduljanak a
hivatalos asszisztencia szolgalathoz.

* A csomagoléanyaggal gyermekek nem jatszhatnak! A miianyag tasakot
tartsak gyermekektol tavol: fulladasveszélyes!

* A keészilék csatlakoztatasa el6tt gy6zodjon meg  arrdl,
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hogy az azonositdé tablan Iévé halozati fesziiltség adatai
megfelelnek a helyi elektromos halézat értékeinek.
Az azonosit6 adattabla a késziiléken talalhato.

* Ajelen késziiléket kizarélag agymelegitokeént, otthoni hasznalatra tervezték.
Minden egyéb hasznalati méd nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek
mindsiil.

o Ezt a késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai, érzékelési, vagy
szellemi képességekkel rendelkez illetve hozza nem értd személyek csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha megfelel6 felligyeletet biztositanak
szamukra, vagy tajékoztatast kaptak a biztonsagos hasznalattal és a
hasznalat soran felmeriild veszélyekkel kapcsolatosan. Gyermekek nem
jatszhatnak a keésziilékkel! A termék tisztitasat és karbantartasat 8 év alatti
gyermekek nem végezhetik el; ezen miiveleteket 8 éven feliiliek is csak
felnéttek jelenlétében végezhetik el.

* A késziiléket nem szabad hére érzéketlen személyekkel, valamint érzékeny,
melegedésre reagalni nem képes személyekkel hasznalni.

o Ezt a késziiléket nem hasznalhatjak gyermekek, ha egy sziil6 vagy gyam nem
allitotta be azt el6zetesen, vagy ha a gyermek nem tanulta meg megfelelden,
hogy kell a terméket biztonsaggal kezelni.

. FIGYELMEZTETES - NEM alkalmas arra, hogy 3 évesnél fiatalabb
gyermekek hasznaljak. 3 évesnél fiatalabb gyermekek nem hasznalhatjak a
késziiléket, mivel nem képesek reagalni a melegedésre.

* © Nedves kezekkel TILOS hasznalni a h6mérséklet-kezelot.

* © Az elektromos haldzatrél valé levalasztashoz NEM szabad a tapkabelt
vagy a késziiléket meghuzni.

o Atisztitas vagy karbantartas el6tt, tovabba akkor, ha a késziilék hasznalaton
kiviil van, mindig huzza ki a csatlakozot az elektromos aljzatbél.

* A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikodése esetén le kell azt
kapcsolni és tilos azon 6nkényesen modositasokat végezni. Az esetleges
javitasokat kizardlag hivatalos asszisztencia kézpont végezheti.

* Ha a tapkabel sériilt, a kockazatok elkeriilése érdekében azt csak egy
miiszaki asszisztencia szolgalat cserélheti ki.

* A késziilékhez csak az annak cimkéjén felsorolt tipusu kezeloegységeket
szabad hasznalni.

* © Mikor a késziilék csatlakoztatva van, a kezeldegységet NE helyezze a
parna ala vagy a lepedo és a takardk kozeé.
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o Gyakran ellenérizni kell a késziiléket az esetleges elhasznalédas vagy
allapotromlas felderitése érdekében. Allapotromlasra utal6 jelek esetén,
illetve akkor, ha a késziiléket helyteleniil hasznaltak, a tovabbi hasznalatot
megel6z6en egy miiszaki asszisztencia szolgalathoz kell fordulni.

* Pacemakert hordok lehetéleg ne hasznaljak az agymelegit6t egész éjszaka.
A késziiléket agymelegitésre kell hasznalni, de az agyba fekvés elétt le kell
kapcsolni és le kell valasztani az elektromos hal6zatrol.

* © Allithaté agyon NEM hasznalhato: ellenkezé esetben meg kell gy6zddni
arrél, hogy a takaro és a kabel nem tudnak beakadni.

» © NEM szabad felhajtani.

o Ezt a késziiléket nem kdrhazban torténd orvosi hasznalatra tervezték.

* © Nedves allapotban NEM hasznalaté.

» © NE hasznaljak a késziiléket allatok melegitéséhez!

. @ OSSZEHAJTOTT VAGY OSSZEGYURT ALLAPOTBAN TILOS HASZNALNI
A TERMEKET.

+ ) NE TEGYEN A TERMEKBE T(T VAGY GOMBOSTUT.

JELMAGYARAZAT
@ Védelmi osztaly: Il FAST
Gyors elémelegités
A Figyelmeztetés HEAT yor g
) Tilos O Kikapcsolt allapot
M Homeérséklet kivalaszto | Bekapcsolt allapot
ELOKESZITES

AZ AGYMELEGIT® ELRENDEZESE ABR. (A-B)

FIGYELEM! Az 4gymelegitdt kizardlag csak a matrac és az els6 lepedd kozé szabad
helyezni, az agyban fekvé személyekre nem.

* Helyezze az d4gymelegitét kdzvetlenil a matracra ugy, hogy a dugo (6) a matrac felé legyen forditva.
* Mindig ellendrizze, hogy az agymelegitd teljesen kiteril.

* Rendezze el az elsd lepeddt az agymelegitén, majd tegye fel a lepedét és a takardt.

Rendezze el az elsé lepedét (3) az agymelegitdn (2), majd tegye fel a lepeddt (4) és a takarét (5).
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HASZNALAT
A HOMERSEKLET SZABALY0ZO KEZELOEGYSEG CSATLAKOZTATASA VAGY LEVALASZTASA ABR. (B)

FIGYELEM!
A Az agymelegit6t csak a mellékelt kezeldegységgel szabad hasznalni. Az adott modell a
panel cimkéjén van meghatarozva.

* Helyezze be a kezelbegység (7) csatlakozdjat a dugéba (6) a kezeldegység agymelegitéhdz valo
csatlakoztatasahoz.

* Franciaagy esetén meg kell ismételni a miveletet a masik dugoval is.

* Adugb (6) oldalain Iévé zaronyelvek megnyomasaval valassza le a csatlakozét (7) az agymelegitérol.

AZ AGYMELEGITO BEKAPCSOLASA ES A MEGFELELO HOMERSEKLET KIVALASZTASA ABR. (C)

FIGYELEM!
© A hasznalat kézben NE tegye a kezel6egységet a parna vagy a takardk ala.

* A kezelbegység hatuljan keresztill kapcsolja be az agymelegit6t: ehhez allitsa a kapcsol6t bekapcsolas (1)
helyzetbe (13) (Abra [C]).

GYORS ELOMELEGITES

o Agyors elémelegités aktivalasahoz nyomja meg a FAST HEAT (10) [C] gombot. Ekkor a hémérséklet kijelz6
(8) [C] 6-0s szama piros fénnyel vilagit. Soha nem szabad a 6 GYORS ELOMELEGITES funkciét hasznalni,
mikézben valaki az agyban fekszik.

MEGJEGYZES:_mikor a FAST HEAT (10) [C] aktivalasra kerdlt, nincs lehetdség a hémérsékleti bedllitas

moédositasara a Tl (9) [C] homérseklet kivalaszto segitségével.

EJSZAKAI VAGY FOLYAMATOS HASZNALAT

o Agyors elémelegités funkcio lekapcsolasahoz nyomja meg a FAST HEAT (10) [C] gombot. A kezeléegység

visszatér arra a hdmérsékleti beallitasra, melyen a gyors elémelegités funkcid aktivalasa vagy az egység
kikapcsolasa elétt volt.

o Vélassza ki a kivant hémérsékletet 1 (minimum hémérséklet) és 5 (maximum hémérséklet) kdzott, a T 9)
[C] hdmérsékleti kivalasztd hasznalataval, gy, hogy végil a hémérséklet kijelzén (8) [C] narancssargan
vilagitson a kivant hdmérséklet.

AUTOMATA KIKAPCSOLAS FUNKCIO

o Az agymelegit6 rendelkezik egy rendszerrel, mely 9 dra utan automatikusan kikapcsolja a készlléket. Az
id6 lejarta utan az agymelegité automatikusan kikapcsol, a (8) [C] hémérseklet kijelzén kivalasztott utolso
szam pedig villog.

KIKOTES
*  Valassza ki a kikapcsolasi poziciét a kezeldegység hatulian O (13) (Abra [C]), majd hiizza ki a dugét az
aljzatbdl.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Az agymelegité moshatd. A megfelelé mosas érdekében ellendrizze az agymelegitdn talalhatd mosasi jeleket
tartalmazo cimkét.

5 40°C foknal alacsonyabb .
40°C fokon N . o Ne végezzen
hémérsékleten torténd . .
= [mosson A4 ) o szarazmosast
forgédobos szaritds
Ne végezzen .
* /9 Nem vasalhatd
fehéritést

40




HU

MOSASI UTMUTATO

+ Amosas megkezdése eldtt hiizza ki a homérséklet-kezeld egység tapkabelét, a (B) Abranak megfeleléen.

o Az 4gymelegitd mosasa elétt nagyon fontos lemérni azt és meggy6zédni arrél, hogy a méret nagyjabol
véltozatlan a széritasi fazisban is.

MOSAS MOSOGEPBEN
o Az 4gymelegitdt lehet mosdgépben mosni, 40°C fokon, kimélé programmal.
* A centrifugalashoz kizarélag kimélé programot hasznaljon. NE végezzen kiegészitd centrifugazasi ciklust.

W_M MOSAS KEZZEL

o Az 4gymelegitét ki lehet mosni kézzel, maximum 40°C fokos hémérsékleten.

* Haszndljon kényes ruhadarabok szdméra készlilt folyékony mososzert (az adagoléshoz tekintse &t a termékhez
tartoz utasitasokat).

)
SZARITAS
* A széritashoz haszndljon szaritogépet alacsony miikddési hémérséklettel.

o Teritse ki az agymelegit6t, a sérilések elkeriilése érdekében ne hasznaljon csipeszeket.
+ © NE hasznalja az agymelegitét, mig tokéletesen meg nem szaradt.

AZ AGYMELEGITO KITERITESE

o A sz&ritas sordn az dgymelegit6t ugy kell kiteriteni, hogy mérete megkézelitdleg elérie az eredeti méreteket.
A legjobb eredményt nedvesen lehet elérni, az egyik széltél a masikig szakaszonként huzogatva a terméket.
Lehet, hogy tébb alkalommal meg kell ismételni ezt a mliveletet, mig az agymelegité tokéletesen széraz lesz.

* Ellendizze, hogy az 4gymelegité tapkabelei nincsenek behajtva vagy dsszetekerve. Fénnyel szemben kdnnyebb
megvizsgalni az agymelegitd kabeleit.

* Amennyiben az dgymelegité kiteritése utan probléma van a tpkabelekkel, vagy ha az dgymelegité nem szerzi
vissza eredeti alakjat vagy méretét, vigye vissza egy Imetec asszisztencia kdzponthoz biztonségi ellenérzésre.

AZ AGYMELEGITO TAROLASA

A FIGYELEM! Az agymelegit6 6sszehajtasa és elrakasa el6tt hagyja azt lehiilni.

FIGYELEM!
A O Ugyeljen arra, hogy az dgymelegiton NE keletkezzen gyiir6dés vagy alakvéltozas
amiatt, hogy a helyrerakas soran arra targyak keriilnek.

A ruhaanyag idével sargasra szinezdhet. Ez a jelenség semmilyen médon sem befolyasolja a termék
biztonsagat és/vagy teljesitményét.

RENDSZERES ELLENORZESEK

Gyakran ellendrizze a készuléket és a flexibilis csdvet az esetleges elhasznalddas vagy allapotromlas mieldbbi
felderitése érdekében. Allapotromiasra utald jelek vagy rendellenes miikddés esetén vigye a készilléket egy
IMETEC altal felhatalmazott asszisztencia kdzpontba. Javasoljuk, hogy az 4gymelegitdt legalabb 3 évente egyszer
ellendriztesse egy IMETEC altal felhatalmazott asszisztencia kdzponttal.
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ARTALMATLANITAS

% A termék csomagoldsa Ujrahasznosithatd anyagokbdl késziilt. Ezeket artalmatlanitsa kdrmyezetbarat
G maddon.
A nem hasznélt késziiléket a 2002/96/EK eurdpai unids irdnyelv eldirasainak megfelelden kell
E artalmatlanitani. A készlék Ujrahasznosithatd elemei a kdryezetszennyezés elkerillése érdekében
== Ujrahasznositasra kerlilnek. Bévebb felvilagositéseért forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz, vagy
ahhoz az (izlethez, ahol a késziiléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitashoz vagy pétalkatrész vasérlasahoz forduljon az IMETEC (gyfélszolgalatdhoz az internetes weboldalon
taldlhatd telefonszdmon keresztll. A készilékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt
garanciajegyen talalhatok. A jelen hasznélati, kezelési és karbantartasi kézikdnyvben foglalt utasitasok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsziinését vonja maga utan.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | PYHOBOACTBO NO MNPUMEHEHHIO
SNIEKTPOMPOCTbIHK

Yamaemblii KneHT, Komnarusa IMETEC 6narogaput Bac 3a nprobpeTeH1e HacToALero M3gema. Mbl yBepeHsi, 4To Bbl oLeHHTe KadecTBo
1 HafIEHHOCTb JaHHOIO NpM6Opa, TaK KaK npu ero paspaboTHe M MPOM3BOACTBE HALUEH IMABHOM LE/bI0 GbII0 YAOBNETBOPEHHE KAMEHTA.
HacrosiLee pyKOBOACTBO 10 MPMMEHEHHIO Bbi/I0 MOAFOTOB/IEHO B COOTBETCTBUM C eBponelickum cTaHgaptom EN 62079.

BAHHbIE UHCTPYHLIUU,
XPAHUTb A1 AAJIbHEWULLETO
UCMOJIb30BAHUA

BHUMAHME!
WHCETPYKLMM M npeaynpexpaeHNa Ana 6e30nacHOro NpUMeHeHna

Mepeg ucnonb3oBaHWeM npuGOpa, BHAMATeNbHO MPOYMTAHTE MHCTPYKLUM
no NpUMeHeHU0, YAENUTe 0coGOe BHUMaHWe NpPEeAYNPEHAEHUAM MO TeXHUKe
6e30MacHoCTH, U BbINO/HANTE WX. XpaHWTe HacToAlee PYHOBOACTBO BMecCTe
C WNMIOCTPUPOBAHHOW NaMATHOM Ha MPOTAMEHUW BCEro CPOKa 3KCMJlyaTauuu
npubopa AnA Ucnonb3oBaHuA B Gyaywem. Mpu nepegaye npuéopa TPETbUM LM,
nepepaiite BMeCTe C HUM U BCHO AOKYMEHTaLMIO.

EC/M Npu U3y4eHUM PYKOBOACTBA HEKOTOPble MecTa BaM He MOHATHbI, WU Y Bac
BO3HUKHYT COMHEHMS, NPe e YeM No/b30BaTbCA NPUGOPOM 06palLaiTeCh B LIEHTP
CepBUCHOTr0 06C/YHMBaHMA N0 afpecy, ykasaHHOMY Ha NOC/IefHeN CTpaHuLe.

COAEPHAHUE
NPEAYNPEMAEHNA NO BE3ONACHOCTHU ctp. 43
JIETEHJA YCNOBHbIX OBO3HAYEHUHU ctp. 45
NoAroTOBHA ctp. 45
NPUMEHEHKE ctp. 46
YACTHA U YXOA4 ctp. 47
XPAHEHWE 3/IERTPONPOCTbIHK ctp. 47
NEPMOANYECHUE NPOBEPKN ctp. 48
YTUJIU3ALMA cTtp. 48
CEPBUCHOE OBCJIYHUBAHUE U TAPAHTUA ctp. 48
WINIIOCTPATUBHAA NAMATHA |
TEXHUYECKUE AAHHbIE I

NPEAYNPEXHAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

« Tocne pacnakoBK1 NpUOOpaNpOBEpLTE KOMMIEKTHOCTL NOCTABKU BCOOTBETCTBUU
C PUCYHHOM, a TaKie yGemuTecb B OTCYTCTBUM MOBPEHAEHWIA, BbI3BaHHbIX
TPaHCMOPTMPOBKON. B cy4ae COMHeHU# He Ucnonb3yiTe NpUbop K obparuTech
B aBTOPU30BaHHbINA CEPBMCHBIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbIA Marepuan - He wrpywka! He nossonante AetAm urpatb €
NNACTUKOBbIM MAKETOM; ONacHOCTb yAyLIbA!

* Mepes nmopkiloyeHWeM npuGopa NpoBepLTe, 4TO  HanpAmeHWe 43
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CETM  3MEKTPONUTAHMA  COOTBETCTBYET  HAMPAMEHWIO, YKa3aHHOMYy B
TEXHUYECKMX [AAHHbIX HA  MAEHTUDMKAUMOHHOW TabnMyke npubopa.
WpeHTMdMKALMOHHAA TabMYKA HAXOAWTCA Ha NpUbope.

* HacToswwmii npuGop npegHasHayeH TONbKO ANA [OMALUHEro UCMO0/b30BaHUA B
KayecTBe 3/IEKTPOnpocTbiHK. JIloGoe Apyroe UCMONb30BaHUe CNepyeT CYUTaTb
HEHa/IeaLLUM U, CNefi0BaTe/IbHO, ONAaCHbIM.

* HacToswmii npubop MOHKET ObITb UCMOb30BaH NOAPOCTHAMM BO3PACTOM CBbILLe
8 ner, nloabMM ¢ OrpaHUYeHHbIMU HU3UHECKUMU, CEHCOPHBIMM M YMCTBEHHBIMM
CMOCOBHOCTAMM, a TaKwe NAbMM, He 06/1aJaloWMMK ONbITOM, TO/IbKO Moc/ie
TOro, KaK OHM Dbl 00Y4eHbl 6e30NacCHOMY MCMOb30BaHWIO NPUGOpA M NOHANK
OMacHOCTH, CBA3aHHble C ero Mcnonb3oBaHWeM. He ponyckaiiTe, 4ToObl aetH
Urpann ¢ NpUbopom. Y4CTHa M yXOA 3a NPMGOPOM He AOMHHbI BbINONHATLCA
AETbMW MA1apLwe 8 neT v 6e3 NpUCMOTPa, B I060M Cly4ae, B3POC/bIMM.

* Mpubop He AONHKEH UCNO/IL30BATLCA IOABMM C NOHUHEHHON YyBCTBUTENBHOCTbIO
K Tennly, WM Ype3MepHO YyBCTBUTE/bHBIMK, MOCKOIbKY OHWU He B COCTOAHUM
pearvpoBarb Npu Ype3mMepHOM Harpese.

* JTOT npuGOp He [ONMHEH WCNONb30BaTbCA AETbMU 0€3 NpefBapUTENbHO
PErynMpoBKU YCTPOWCTB YNpaB/ieHUA PORUTENAMW WM  OTBETCTBEHHbIMM
NWULAMK, U1 €CNIN PeOEHOK He ObiN Haa/IealL M 06pa3om 0by4eH 6e3onacHoMy
UCMONb30BaHUIO 3TUX YCTPOHCTB.

. NPEAYNPEXAEHUE - HE npuroaeH paa peteit B Bospacte Ao 3 ner. Mpubop
He [lO/IHEH UCNONb30BaTLCA AETbMU MAaALLE 3 NIET, B CBA3M C UX HECIOCOBHOCTLIO
pearvpoBarb Npu Ype3MepHOM Harpese.

o © HE BK/I104aiATe NYNLT yNpaBieHUA HarpeBaHUA MOKPbIMU PyKaMu.

* © HE TAHMTe 3a LWHYp NWUTaHWA UK 3a cam NPUGOP, YTOObI BbIHYTL BUKY U3
PO3ETHM.

* [lepep npoBeaeHUEM OYUCTHU WM YXOAA, a TaKHe B C/ly4anX HEMCNO/b30BaHNA
npubopa, 0683aTeNIbHO BbIHLTE BUJIKY U3 3NIEKTPUYECKOIH PO3ETHM.

* B cny4ae NoNOMKM WM HEUCNPaBHOM paGoTbl NPUOOPa, BbIK/IOYKTE €r0 U He
NbITANTECh CAMOCTOATENIbHO €ro YMHKTL. [/1A PEMOHTa 0bpaLyaiTech TObKO B
aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHbIM LEHTP.

* B cnyyae noBpemAEHHA LWHYpA JNEKTPONUTAHMA, OH [OMKEH ObiTb 3aMeHeH
aBTOPU30BaHHbIM CEPBMCHBIM LIEHTPOM, B LieNIAX NPEROTBPALLEHHA 0ObIX PUCKOB.

* Mpubop AoMHEH MCNOL30BATLCA TOLKO C TEMU TUNAMM NY/LTOB YNPaB/IEHHS,
KOTOpble yKa3aHbl Ha 3TUKETHe Npubopa.

» O HE KnapuTe nynsT ynpaBeHUA NoA NOAYLUKY WM MEH NPOCTbIHEN UK OfeAn,

44



RU
Koria NpUOOpP NOAK/IOYEH K ANIEKTPOCETH.

* MpousBoguTe YacTbik OCMOTP NpuOOpa, B LENAX OOHapyHeHWA CnefoB
W3HOca UK noBpemaeHus. Mpu UX HANMYKK, U NIPU HEeYROBNETBOPUTELHON
3KCn/yaTaLm1 Npubopa, 06paTUTech B aBTOPU30BAHHbBINA CEPBUCHDIA LIEHTP ANA
PEMOHTA, He MCo/b3yA 6oAbLue NpUbop.

* Mpubop He AONHEH UCMONb30BATLCA HOCUTENAMM AIEKTPOKAPAUOCTUMYNATOPOB
B Te4eHue Bcei Ho4M. Mpubop MOMHET MCNONb30BaTLCA AN NPERBAPUTENIbHOTO
HarpeBa MOCTENH, HO AO/HEH ObiTb BbIK/KOYEH U OTCOEAMHEH OT JNIEKTPOCETH
nepep TeM, KaK JIOHUTLCA B NOCTEb.

¢ © HE 1cnonb3oBatb ¢ perynMpyemoii OpTonefuIeCcKoi KpoBaTbHo: B IPOTUBHOM
c/yyae, NpoBepAiiTe, 4T0Obl NPOCTbIHL UM Kabenb NUTaHWA He 3aLenfAuCh U
He 6/10KMPOBaANKUCD.

* © HE nogBopaynBarb 1 He 3anpaBnATb Nog, Matpac.

* 10T NpUOOP He NpepfHa3Ha4YeH ANA UCMONb30BaHUA B MEAMLMHCKUX LEensx B
6oNbHULAX.

* S HE ncnonb3oBarb Npubop, CIU OH BAAKHbIN.

* S HE ncnonb3oBarb npubop a1 060rpeBa HUBOTHbIX.

. @ HE UCNOJ1Ib30BATb B C/IOHEHHOM U1 CMATOM BUAE.
. @ HE NMPOKAJIbIBATb UIIAMU WA BYTABRAMW.

JNEFEHAA YCJ/IOBHbIX OEO3HAYEHUM

@ Hace saupmsi | FAST BbICTPbIi NpeaBapuTENbHbIN
A MpeaynpesaeHue HEAT Harpes
® 3anper O Mo31LMA BBIKIOYEHNA
'ﬂ'ﬂ Mepekntoyarens Temnepatypbl | Mo3nLKA BRIKOYEHNS
noArotoBKA

PA3MELLEHUE SNEKTPOMPOCTbIHUA PUC. (A-B)

BHUMAHUE! PasmelaitTe aNeKTPONPOCTbIHb TObKO MEMAY Marpacom W HUKHeW
NPOCTbIHbIO, HE UCMO/Ib30BaTh €& BMECTO NOKPbIBana.

¢ Pa3nomuTe aNEKTPOMPOCTbIHb HEMOCPEACTBEHHO MOBEPX MaTpaca CTOPOHOM, HA KOTOPOM pacnonomeH
THE3/10BOM pasbéM aNeKTponuTaHuaA (6), B HanpaBieHnn matpaca.
o [IpoBepsiTe BCErga, YToObl 31EKTPONPOCTbIHL Oblia XOPOLLO pacrpaB/eHa.
o ToNOMMTE HUMKHIOW NPOCTbIHB NOBEPX SAEKTPONPOCTHIHK, 3aTEM MOBEPX NONOKUTE, KaK 0BbIYHO, BEPXHIOK
NPOCTbIHb M OAEAO.
MONOKMTE HUMKHIO MPOCTbIHb (3) MOBEPX SNEKTPOMPOCTLbIHK (2), 3aTem MOBEPX MOMOKMTE, KaK 0BbIYHO,
BEPXHIOK NPOCTbIHb (4) M ogesno (5).
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NMPUMEHEHUE
MOACOEAMHEHWE /U OTCOE/IMHEHWE NY/ILTA YMPAB/IEHWA PEMY/IMPOBKY TEMIMEPATYPbI PHC. (B)

BHUMAHME!

SJ'IEHTpOHpOCTbIHb AONIIKHA UCNO/b30BaTbCA TOJIbKO C MoCTaBiAeMbiM BMecCTe C
HeW NyNnbTOM ynpaBii€HHUA. Mopgenb nynbra COOTBETCTBEHHO YHa3aHa Ha 3TUHETHe Ha
HarpeBa'reanoﬁ naHenu.

* BcraBbre BUAKY nynbTa ynpasneHus (7) B rHE3[0BOW pasbéM (6), 4TOBbI MOAK/IOYUTL MYILT YnpaBaeHus
PErynMpOBKM TEMMEPATYPbI K 3/1EKTPONPOCTLIHE.

o [ins gByCNanbHON MOZENM 3TO eNaeTcs ¢ 06enx CTOPOH, NOACOEAMHMB TaKHe BTOPON pasbém.

* BbiHMMaltTe BUAKY (7) M3 3NEKTPONPOCTBIHK, HAMKaB Ha PblyarKKK 3amK1ma no 60Kam rHe3goBoro pasbéma (6).

BHJIOYEHWE NEKTPONPOCTbIHU U BbIEOP NMPABUJIbHON TEMMEPATYPbI PUC. (C)

BHUMAHUE!
A  HE knapute nynbT ynpaBneHus nop NOAYWHY WAK MOJ OAEAN0 BO BpeMsA
aKcnAayarayuu npubopa.

* BK/tounTe 3N1EKTPONPOCTbIHB, YCTAHOBMB BbIKOYATEb Ha OBPAaTHOW CTOPOHE MynsTa ynpaBneHus B
nonoxenue Braoyenma (1) (13) (Pucyrok [C]).

BbICTPbIH NPEABAPUTE/IbHbIA HAMPEB

*  Hawwmute Ha kHomky FAST HEAT (10) [C], yTO6bl BKAKYMTL GbICTPbI NpeaBapUTENbHBIA Harpes.
Temnepatypa Homep 6 Ha gucnnee Temnepatyp (8) [C] saroputcs KpacHbiM cBETOM. Hukorga He
ucnonb3yitte Temneparypy Homep 6 - BbICTPbI NPEABAPUTE/IbHbIA HATPEB, Haxoasch B KPOBATH.

MPUMEYAHME: npy aktve1poBanHoi kHonke BbICTPOrO HAMPEBA (FAST HEAT) (10) [C], HesoamoxmHO

3a/1aBaTb TeMnepaTypy, Hammumas Ha nepeknioyatens temneparyp T (9) [C].

NOCTOAHHOE NPUMEHEHME U B HOYHOE BPEMA

*  Hamwmure noBTopHO Ha KHonKy BbICTPOIO HATPEBA (10) [C], 4T06bl OTKMKOUMTL BYHKLMIO BLICTPOrO
npefBapuUTENbHOMO Harpesa. MynsT ynpaBneHWs aBTOMAaTUYecKU NepeBeféT npubop Ha MocneaHtow
3a/jaHHyt0 TEMMEepaTypy, KOTOPaa UCNOb30BaNACh A0 BKAYEHUA QYHKLMM GbICTPOro NPesBapUTENbHOMO
Harpesa Wi Nepes BbIKMOYEHUEM NY/IbTa YPaBaEHHS.

*  Buibepute kenaemyto Temneparypy ot 1 (MMHUManbHas Temneparypa) 4o 5 (MakcumanbHas Temneparypa),

HaKMMasa Ha NepeKtoyaTenb Temneparyp T (9) [C] mo Tex Mop, MOKa HyHaA TeMnepaTypa He 3aropuTes
Ha aucnnee Temneparyp (8) [C] opaHeBbIM CBETOM.

®YHKLUA ABTOMATUYECKOIO BbIK/TIOYEHKUA

*  ONeKTPOMpPOCTbIHb OCHALLEHA CMCTEMOW aBTOMATMYECKOTO BbIK/IIYEHMA mocie 9 yvacoB paboThbl.
Mo OKOHYaHWIO BPEMEHM, 3afaHHOTO TaMMEPOM, 3NEKTPOMPOCTbIHb ABTOMATMYECKU BbIKAKYMTCA, a
NOCNEfHMI HOMEP BbIGPaHHOM Temnepatypsl Ha avcnnee Temneparyp (8) [C] byaeT muratb.

OTHJIOYEHUE
¢ YCTaHOBHTE MEpeKJIloYaTElb Ha OBPATHON CTOPOHE My/bTa YNPaBNEHNA B NONOHEHME Bbikmoverna O (13)
(PvicyHok [C]), a 3aTeM BbIHETE BUAKY 13 PO3ETKW SNEKTPOCETH.
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yxXo4 U HACTHA

aﬂeKTpOﬂpOCTble MOXHHO CTupaTtb. I'IpOBepre no Tabauyke ¢ YCNOBHbIMK 0603Ha4YeHNAMK CTUPKK Ha
3NEKTPONPOCTbIHE, 4TOObI NPaBU/IbHOr0 BbINOIHUTL CTUPKY.

CTvioaTs on CyLwmTb BO BpaLLaroLLemcs
Temrﬁ)e o Pe r°1 GapabaHe Npu HU3KOM 3& He noggeprarb
S DAl | remmeparype, He CyXOH HHCTH
40°C N
npesbiwatoluei 40°C
* He ot6enuBarh & He rmaautb
WHCTPYHLMU NO CTUPKE

* Tlepeq Tem, KaK NpuCTynatb K CTUPKE, BbIHETE BUKY MyNbTa YNpaBAeHUA PEryMpoBKW TeMnepaTypsl 13
rHe340BOr0 pasbéma, Kaxk nokasaHo Ha Puc. (B).

* llepeg TeM, KaK CTMPaTb ANEKTPONPOCTbIHb, 04EHb BAKHO M3MEPUTH €€ M NPOBEPATH Ha 3Tane CYLIKK, YTOObI
pasmMepbl COXPAHANNCH NPUBANBNTENBHO TaKUMHU HE.

CTWUPKA B CTUPAJ/IbHOW MALLWHE

¢ JNIEKTPONPOCTbIHb MOKHO CTUPATb B CTUPaIbHOW MallMHe Mpu Temnepatype Bogbl 40°C, ucnonbsys
MporpamMy AEMKATHON CTUPKM.

* Vcnonb30BaTb TO/BKO MPOrPaMMy AESMKATHOM CTUPKY s LEHTPUdYrU. HE BbINOMHATL JONOMHUTENBHOMO
LMKNa LEHTPUEYTU.

W_W PYYHAA CTUPKA

*  INEKTPONPOCTbIHb MOXHO CTUPATb BPYYHYIO NpK TeMnepaType BoAbl He Bbiwe 40°C.

* Mcnonb3oBaTb MUAKOE MOKLLEE CPEACTBO ANA [E/NWKATHBIX THaHeW (418 OonpeaeneHus [o3bl, YuTaiiTe
YKa3aH1s Ha MOIOLLIEM CPEACTBE).

)
CYLUHA

¢ CyWwwWTb B CYLUMBHOM MaLLMHE C 3aaHNEM HU3KOW TEMNEpaTypbl.

¢ [loBECHTb CYWMTBCA, HE MCMOb3YA MPUILENOK HA SNEKTPUYECKUX YacTAX SNEKTPOMPOCTBIHM, YTOObI He
MOBPEANTb WX.

+ (O HE nonb3oBaTbea 97EKTPONPOCTBIHbIO 40 TEX MOP, MOKA OHA MOHOCTBIO HE BLICOXHET.

KAK CYLUUTb 3IEKTPONPOCTbIHb

o Tlpv CyLUKe 3NEKTPONPOCTbIHW, € HEOBXOAMMO Pa3BEPHYTH U pacnpaBuTb A0 TeX NOp, MOKa OHa He NPUMET
NPUBAM3UTENBHO Te e NepBOHaYasbHbIE Pa3Mepbl, YTO U A0 CTUPKK. [na 3Toro, ayylle pacnpaBiATh eé
B €LUé MOKPOM COCTOSHMM, Pacnpae/ff No 4acTAM OT OAHOMO Kpas Ao Apyroro. Bo3momHo, Heobxoanmo
MOBTOPWTb 3Ty ONEPaLmio HECKOIBKO pas, NoKa 3IEKTPONPOCTbIHb MOMHOCTBIO HE BLICOXHET.

* [lpoBepsTe, 4TO NPOBOAA BHYTPH SNIEKTPONPOCTBIHW HE 3arHynCh W He 3anyTanucb. Jlyyiue BCero npoBepsaTh
NpoBOAA 3NEKTPONPOCTLIHK, NOMECTUB €€ NPOTHB CBETA.

¢ B C/liy4ae BO3HMKHOBEHHWA npo6ne|v| C NpoBoOAamMu, Uin ecnv Bam He y,qaéTCFl BOCCTaHOBWUTb NepBOHa4asbHYt0
GOpMy 1 pasmepbl aNEKTPONPOCTbIHM, 0BPATUTECH B HALL aBTOPU30BAHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTP, CAAB B HEMO
3NEKTPONPOCTbIHb 41 NPOBEPKK €€ 6e30NacHOCTM.
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XPAHEHUE 3JIERTPOMNPOCTbIHAU

BHUMAHME! Mepea Tem Kak cKNaabiBaTb NPMOOpP ANA OTNPABKU Ha XpaHEeHHWe, AaiiTe emy
XOpOLLO OCTbITb.

BHUMAHME!

© HE cospasaitte 3an10MOB /MM CKNAfOK Ha NPMBOpPE, NOSIOMMB HA HEro Apyrue
npeAMeTbl BO BPEMA XpaHeHHU.

Co BpeMmeHeM THaHb MOHEeT eCTECTBEHHbIM o6paaoM NOMeNTeTb. ITO HU B KOEM Cny4yae He CHa3biBaeTca
Ha 6e30NMacHOCTH U/MNK JKCNyaTalMOHHbIX XapaKTepUCTUKaxX camoro usenua.

NEPUOAUYECKUE NPOBEPHU

Meproanyeckn npoBepsTe NPUOOP W TMBKUI ANEKTPOLLHYP Ha OTCYTCTBME CEO0B U3HOCA W MOBPEAEHWN.
Mpu HanMy4MM cnepoB M3HOCA MM HEMCTIPABHOCTEM, 06palLaiTeCh B aBTOPU30BAHHbIE CEPBUCHBIE LEHTPI
IMETEC. PeKomeHzyem npoBepsiTb Ballly 31eKTponpocTbiHb, 0 KpaiHei Mepe, pas B 3 roga B aBTOPU30BaHHOM
CEPBUCHOM LieHTpe Imetec.

YTUJIU3ALUA

YnaKoBKa 3fie/Ms BbINOJHEHa U3 MaTepHasnoB, KOTOPbIE MOMYT NOABEPraTbLCS BTOPUYHOM NepepaboTKe.
YHU4TOMAlTE €€ B COOTBETCTBUM C IENCTBYIOLMMA HOPMaMK MO 3aLLUTE OKPYHAIOLLEN CPefpl.
CornacHo eBponenckomy cTaHpaapty 2002/96/EC, Bbiwepwuin U3 ynoTpebnenus npubop AOMKeH
NnofBepraTbCa YTUAM3aUMM Hapfiewalmm 06pasoM. [Ns GEPEHOro OTHOLWEHUA K OKpymatowe
cpege, Matepuarbl, KOTopble MOryT 6bITb YTUAM3MPOBaHbI, AOMMHHbI BbITb PeKynepupoBaHs!. 3a 6onee
NoApOBHON MHGOpMaLWel, o6palyaiTech B MECTHYIO OpraHM3aLmio Mo YTUAM3aLMK OTXOA0B WM K
npogasLy npuéopa.

)
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CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U TAPAHTUA

[nA BbINOAHEHMA PEMOHTA MM NPUOBPETEHNA 3anyacTed, 06palLanTeCh B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIM LIEHTP
IMETEC no HumeykasaHHoMy GecniatHOMY TeneOHHOMY HOMEPY, WK MOCETUTE Haw caiT B MHTepHeTe.
[Mp1Gop NOKPLIBAETCA rapaHTUeN Npon3soauTens. ins 6onee noApoGHOM MHBOPMALMM CMOTPUTE NPUAaraemoe
rapaHTUiHoe 06A3aTensCTBO. HecobnioaeHne MHCTPYKLMA, COLEPALLMXCA B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO
NMPUMEHEHMIO, YXOZY Y TEXOGCNYHUBAHWIO U3LENNS, NPUBOSMT K yTPaTE rapaHTuu.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e [ NAVOD NAPOUZITIE _
VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE

Vézeny zakaznik, IMETEC Vam dakuje za zaktpenie tohto vyrobku. Sme si isti, Ze ocenite kvalitu a spolahlivost tohto pristroja, navrhnutého a
vyrobeného s prvotnym cielom dosiahnut spokojnost zékaznika. Tento ndvod na pouZitie bol zostaveny v stilade s eurdpskou normou EN 62079.

DOLEZITE PQKYNY |
USCHOVAVAT PRE DALSIE POUZITIE

UPOZORNENIE!
Pokyny a upozornenia pre bezpecné pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod na pouzitie, anajma bezpecnostné
upozorneniaadodrzujte ich.Uschovajte tento ndvod spolu s prisluSnymilustrovanym
sprievodcom pocas celej zivotnosti pristroja pre eventudlnu konzultaciu. V pripade
postupenia pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletnii dokumentaciu.

Ak sa Vam pri ¢itani tohto navodu zdaju byt niektoré casti nezrozumitelné alebo
mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej
na poslednej strane.

OBSAH
BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA str. 49
VYSVETLIVKY SYMBOLOV str. 51
PRIPRAVA str. 51
POUZITIE str. 52
CISTENIE A UDRZBA . str. 52
UCHOVAVANIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE str. 53
PRAVIDELNE KONTROLY str. 53
LIKVIDACIA str. 54
SERVISNA SLUZBA A ZARUKA str. 54
ILUSTROVANY SPRIEVODCA |
TECHNICKE UDAJE |

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

« Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu podla
obrazku a pripadné poskodenie pri preprave.V pripade pochybnosti pristroj
nepouzivajte a obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy sacik mimo
dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred zapojenim  pristroja  skontrolujte, ¢éi  vSetky  udaje
o sietovom napdjani uvedené na identifikanom  Stitku
zodpovedaiju udajom dostupnej elektrickej siete.
Identifikadny Stitok najdete na samotnom pristroji.

* Tento pristroj musi byt pouzivany vyhradne ako vyhrievacia podlozka do
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postele pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie je povazované za
nevhodné, a teda nebezpecné.

* Tento spotrebi¢ mozu pouzivat deti vo veku 8 rokova starfie a osoby so
znizenymi fyzickymi alebo mentalnymi schopnostami alebo nedostatkom
skusenosti a znalosti, ak su pod dozorom alebo boli pou¢ené o pouzivani
spotrebice bezpecnym spésobom a rozumie pripadnym nebezpecenstvom.
Deti si so spotrebicom nesmd hrat. Cistenie a Gidrzbu vykonavani uzivatelom
nesmu vykonavat deti, pokial nie st starfie ako 8 rokov a pod dozorom.

* Nepouzivajte pristroj u osob, precitlivelych na teplo alebo I'ahko zranitelnych
osob, ktoré nie st schopné reagovat na prehriatie.

* Tento pristroj nesml pouzivat deti, pokial regulaéné zariadenie nebolo
vopred nastavené rodiom alebo opatrovnikom; alebo pokial dieta nebolo
spravne oboznamené, ako pouzivat toto zariadenie v tplnej bezpeénosti.

. UPOZORNENIE - NIE JE vhodné pre deti mladSie ako 3 roky. Deti do 3
rokov nesmu pristroj pouzivat, nakol'ko nie sti schopné reagovat v pripade
prehriatia.

» O NEAKTIVUJTE ovladac teploty s mokrymi rukami.

« © NETAHAJTE za $niru ani za pristroj, ak chcete odpojif zastréku zo
zasuvky na prud.

* Pred ¢istenimalebo udrzbou pristroja, av pripade jeho neéinnosti, zakazdym
odpojte zastréku pristroja z napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj vypnite a nezasahujte
do neho. Pre pripadnii opravu sa obratte vyhradne na autorizované servisné
stredisko.

o V pripade poSkodenia napajacieho kabla musi byt tento vymeneny v
autorizovanom servisnom stredisku, aby sa predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj sa moze pouzivat iba s ovladacimi prvkami, ktoré st uvedené na
Stitku pristroja.

 © NEUMIESTNUJTE ovladaé pod vankuds alebo medzi plachty & prikryvky,
pokial je pristroj zapojeny.

* Pravidelne pristroj kontrolujte, aby ste zistili eventualne opotrebovanie alebo
poskodenie. Ak na pristroji zistite takéto stopy, alebo pokial' bol pristroj
pouzivany nespravne, obrafte sa na autorizované servisné stredisko skor,
nez budete pristroj opatovne pouzivat.
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* Nositefom kardiostimulatora sa neodportica pouzivat pristroj po celli noc.
Pristroj je mozné pouzit na predohrievanie postele, ale pred spanim ho treba
vypnut a odpojit od napajania.

« © NEPOUZIVAJTE na polohovatelnom l6zku: v opaénom pripade sa
ubezpecte, ¢i podlozka alebo kabel nemdzu zostat zastréené alebo
uviaznuté.

» © NEZASTRKUJTE.

* Tento pristroj nie je uréeny pre lekarske pouzitie v nemocniciach.

« © NEPOUZIVAJTE, pokial je mokra.

* © NEPOUZIVAJTE na zahriatie zvierat.

» & NEPOUZIVAJTE ZLOZENU ALEBO POMACKANU.
» () NEVKLADAJTE IHLY ALEBO SPENDLIKY.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV
@ Ochranna trieda Il FAST
Rychly predoh
A Upozornenie HEAT yehly precanrev
® Zakaz O Poloha vypnuty
li' | Voli¢ teploty | Poloha zapnuty
PRIPRAVA

UMIESTNENIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE OBR. (A-B)

UPOZORNENIE! Umiestnite vyhrievaciu podlozku do postele vyluéne medzi matrac a
plachtu; neklad'te ju na osoby, leziace v posteli.

* Natiahnite vyhrievaciu podlozku do postele priamo na matrac tak, aby sa strana so zastrékou (6) dotykala
matraca.

o Uistite sa, ze vyhrievacia podlozka do postele je dobre natiahnuta.

* Polozte prvt plachtu na vyhrievaciu podlozku do postele, potom pripravte postel ako obyCajne s plachtou a
prikryvkou.

Polozte prvu plachtu (3) na vyhrievaciu podlozku do postele (2), potom pripravte postel ako oby¢ajne s plachtou

(4) a prikryvkou (5).
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POUZITIE
ZAPOJENIE ALEBO ODPOJENIE OVLADACGA REGULACIE TEPLOTY OBR. (B)

UPOZORNENIE!
A Elektricka vyhrievacia podloZzka do postele sa mdze pouzivat iba s dodavanym
ovladacom. PrisluSny model je Specifikovany na etikete, priSitej na paneli.

* Zasurite zasuvku ovladaca (7) do zastrcky (6) pre zapojenie oviadaca reguldcie teploty k vyhrievacej podlozke
do postele.

* Pre manZelsky model je potrebné vykonat tlto operaciu aj pre druht zasuvku.

* Odpojte zasuvku (7) od vyhrievacej podiozky do postele stla¢enim packy na oboch stranach zastrcky (6).

ZAPNUTIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE A VOLBA SPRAVNEJ TEPLOTY OBR. (C)

UPOZORNENIE!
© NEKLADTE ovladaé pod vankus alebo prikryvky poéas pouzitia.

* Zapnite vasu vyhrievaciu podlozku do postele zo zadnej strany ovlddania umiestnenim ovlddaca do polohy
zapnuty (1) (13) (Obrézok [C]).

RYCHLY PREDOHREV

+  Stlatte tlacidlo FAST HEAT (10) [C] pre aktivaciu rychleho predohrievania. Cislo 6 na displeji teplét (8) [C] sa
rozsvieti Gervenym svetlom. Nikdy nepouzivajte teplotu 6 RYCHLY PREDOHREYV, ked ste v posteli.

MAJTE NA PAMATI: ak bolo tlaidlo FAST HEAT (10) [C] aktivované, nie je mozné zmenit nastavenie teplot

stlagenim volica teploty T (9) [C].

NOCNE ALEBO NEPRETRZITE POUZITIE

o Stlacte tladidlo FAST HEAT (10) [C] pre deaktivaciu funkcie rychleho predohrievania. Ovlada¢ sa vrati na
posledné nastavenie teploty pred aktivaciou funkcie rychleho predohrevu alebo pred vypnutim prikazu.

*  Zvolte nastavenie pozadovanej teploty od 1 (minimalna teplota) do 5 (maximalna teplota) stla¢enim voli¢a

teploty T (9) [C] az kym sa pozadovana teplota nerozsvieti na displeji teplét (8) [C] oranzovym svetlom.
FUNKCIA AUTOMATICKEHO VYPNUTIA
*  Vyhrievacia podlozka do postele je vybavena systémom automatického vypnutia po 9 hodinach. Po uplynuti
doby ¢asovada sa vyhrievacia podlozka do postele automaticky vypne a posledné zvolené islo na displeji
teplot (8) [C] blika.

ODPOJENIE
o Zvolte polohu vypnutia na zadnej strane ovladaca O (13) (Obrazok [C]) a odpojte zastréku od prudove]
z&suvky.

CISTENIE A UDRZBA

Vyhrievaciu podlozku do postele je mozné prat. Pre spravne pranie skontrolujte Stitok so symbolmi pre istenie,
nachadzajuci sa na vyhrievacej podlozke do postele.

Prat pri 40°C [’] Susit vrotacnom bubne pri 3& Chemicky negistit

—— teplote nizSej ako 40°C

A | Nebiel 22X [Netei

52



SK

POKYNY NA PRANIE

* Pred pranim odpojte kabel tepelného ovladaca, ako je zndzornené na Obr. (B).

* Pred pranim vyhrievacej podlozky do postele je ddlezité ju odmerat a skontrolovat, &i su jej rozmery priblizné i
poCas susenia.

PRANIE V PRACKE

* Vyhrievacia podlozka do postele sa mdze prat v pracke pri teplote 40°C s programom pre jemné tkaniny.
* Pouzivajte len program jemného Zmykania. Nevykonavajte dalsi cyklus zmykania.

W_M PRANIE V RUKACH
* Vyhrievacia podlozka do postele sa mdze prat v rukach pri maximainej teplote 40°C.
* Poutzite tekuty praci prostriedok na jemné tkaniny (pre davkovanie si precitajte pokyny na pripravku).

)

O, SUSENIE

¢ Vysuste v suSiCke s nizkym nastavenim.

o Zaveste bez pouzitia kolikov na pradio na elektrickych Castiach vyhrievacej podlozky do postele, aby sa
zabranilo ich poSkodeniu.

+ (S NEPOUZIVAJTE vyhrievaciu podiozku do postele, kym nie je celkom sucha.

AKO VYVESIT VYHRIEVACIU PODLOZKU DO POSTELE

* Vo faze suSenia musi byt vyhrievacia podlozka do postele rozlozend tak, aby dosahovala priblizne rovnaké
pdvodné rozmery. NajlepSie vysledky dosiahnete, ked je eSte vihka; pracujic z jedného konca na druhy,
potahovanim jedného péasu naraz. Mozno bude nevyhnutné opakovat tento postup niekolkokrat, kym nebude
vyhrievacia podlozka do postele celkom sucha.

* Skontrolujte vyhrievaciu podlozku do postele, aby ste preverili, ¢i kable nie si ohnuté alebo pokrutené. Je
jednoduchsie kontrolovat kable vyhrievacej podloZky do postele proti svetlu.

¢V pripade problémov s kablami po vyveseni vyhrievacej podlozky do postele; alebo v pripade, Ze vyhrievacia
podlozka do postele nenadobudne pdvodnd formu a rozmery, vratte ju do autorizovaného servisného strediska
IMETEC na kontrolu.

UCHOVAVANIE VYHRIEVACEJ PODLOZKY DO POSTELE

UPOZORNENIE! Pred ulozenim vyhrievacej podlozky do postele na miesto pockajte, kym
celkom nevychladne.

UPOZORNENIE!

© NESKLADAJTE a/alebo nedeformuite pristroj, neklad'te nar predmety, ked je ulozeny
na svojom mieste.

Tkanina mozZe v priebehu ¢asu prirodzene zoZltnit. Tento jav v Ziadnom pripade neohrozuje bezpe¢nost
alalebo vykon samotného vyrobku.

PRAVIDELNE KONTROLY

Pristroj a flexibilny kabel ¢asto kontrolujte, aby ste zistili, €i neexistuju nejaké znamky opotrebovania alebo
poSkodenia. Pokial na pristroji zistite takéto stopy, alebo v pripade zlého fungovania, odneste pristroj do
autorizovaného servisného strediska IMETEC. Odpori¢ame Vam nechat preverit Vasu vyhrievaciu podlozku do
postele autorizovanym strediskom Imetec aspofi raz za 3 roky. 53
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LIKVIDACIA

é@z Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiélov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na ochranu Zivotného
<9 prostredia.
V zmysle eurdpskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany predpisanym
E spdsobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budd znovu vyuzité s cieflom zabranit
== Negativnemu vplyvu na Zivotné prostredie. Pre podrobnejSie informacie sa obratte na miestnu instittciu,
ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov; alebo na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko IMETEC
kontaktovanim Zeleného ¢isla, uvedeného nizSie; alebo konzultovanim internetovej stranky. Na pristroj sa
vztahuje zaruka vyrobcu. PodrobnejSie informécie najdete v prilozenom zaruénom liste. NedodrZiavanie pokynov,
uvedenych v tomto ndvode na poutZitie, starostlivost o vyrobok a jeho drzbu ma za nasledok prepadnutie prava
na zaruku zo strany vyrobcu.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

09k LN
(AAWIN) €150
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e | HAPBYHWH 3A YIIOTPEBA
3A FPEMHATA

Yarmaemu kamente, IMETEC By 6narogapy 3a 3aKynyBaHeTo Ha 103 MpoAyKT. CUrypHM CMe, Ye Lye OLEHMTE KayeCTBOTO M HafEHAHOCTTa
Ha TO3u ypes, MPOEKTHPaH 1 NPOM3BEAEH C OCHOBHA LE/ y/0BNIETBOPEHME HA K/MEHTA. To3M HapbyHUK C YKalaHus € U3rOTBEH ChbINIaCHO
eBponeiicka Hopmatusa EN 62079.

BAHHW YKA3AHUA
3ANA3ETE 3A BbJELLO NOJI3BAHE

BHUMAHUE!
YKa3aHus 1 npeaynpexaeHna 3a 6esonacHa ynotpe6a

Mpeau U3non3BsaHe Ha ypeaa, NpoyeTeTe BHUMATE/IHO YKa3aHUATa 3a ynotpeba u
no-cnewyanHo NpesynpewaeHuUaTa 3a 6e30NacHOCT, KaTo Ce NPUAbPHATE KbM TAX.
CbXxpaHsABaliTe TO3M HaPBYHMK, 3a8[HO CHC CHOTBETHUAT UMIOCTPOBAH HAPBYHMK,
npe3 LAN0TO BpemMe Ha U3MNon3BaHe Ha NMPOAYKTa, 3a NpaBeHe Ha cnpaBku. Mpu
NpexBbp/IsiHe Ha YPefa Ha TPETH nua, NpeAanTe 1 Lanata JOKYMEHTaLMS.

AKO NpM veTeTe Ha TasW KHUMKA C YKasaHWA 3a ynoTpeba, HAKOM YacTh ce
OKamar TPYAHU 3a pa3bupaHe UM NPU Bb3HUKBAHE Ha CbMHEHMUS, Ce CBbPHETe C
areHuuATa, Ha afpeca NOCOYEH Ha NoC/eAHaTa CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
NPEAYNPEM/EHWA 3A BE3OMACHOCT ctp. 55
NETEHAA CUMBO/U ctp. 57
MOArOTOBKA ctp. 57
YNOTPEBA ctp. 58
MOYMCTBAHE W NOAAPBHHA ctp. 58
CBXPAHEHME HA FPEVKATA ctp. 59
NMEPUOAMYHM NMPOBEPKM ctp. 59
U3XBBPIAHE ctp. 60
CEPBM3 W FAPAHLIMA ctp. 60
UNIOCTPOBAH HAPBYHUK |
TEXHWYECKU JAHHH [

NPEAYNPEXAEHUA 3A BE3SOMNACHOCT

 Cnep, n3BampaHe Ha ypeaa OT OMaKOBKara, NpoBepeTe 3a LEe0CTTa Ha
AOCTaBKaTta Mo CXemara M Ha/M4yuMe Ha LWeTU nNpu TpaHcnoptupaue. Mpu
CbMHEHHA, He M3M0NI3BaiiTe ypepaa, a ce 06bpHeTe KbM 0TOPU3UPaH CepBU3
3a nogApbHKa.

 Marepnana Ha onakoBKaTa He e Urpadka 3a geua! [lpbKTe HanNOHOBOTO
MNJIMKYe Aaney oT JOCTbNA Ha AeLaTta; ONnacHOCT OT 3agyLlasaHe!

* Mpepn cBbp3BaHe Ha ypepa, NPoOBeEpeTe fann TEXHUYECKUTE AAHHU 3a
HanpeHeHUeTo Ha Mpeara, BH/OYEHM B 0003HAYEHUTE TEXHUYECKM

JaHHU, OTroBapAT Ha [JaHHUTe Ha Ha/IM4yHaTa eNIeKTPUYeCKa Mpera.
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0603HayMTeNHaTa Tabe/lKa ce Hamupa Ha ypepa.

* To3nypep TpA6Ba aa ce U3N0JI3Ba CaMO KaTo rpeKa 3a foMaluHa ynotpeba.
Bcako gpyro npunoxeHue ce cMATa 3a HENPaBU/IHO U 3aTOBa ONACHO.

* To3u ypepn MOHe Aa ce M3No0s3Ba OT Aela, Ha Bb3pacT 8r 1 noseye M OT
nvua ¢ HamaneHn GU3MYECKU, CEH3OPHU WU NPUXUYECKU CMOCOBHOCTH
MNU TaKMBa C JIMNCa Ha OMWUT WAW MO3HAHMA, KOraTo UM € OCUrypPeHo
NoAXOAALL0 CbAENCTBUE WU CNEA KaTo ca MHCTPYKTUPaHK, 3a 6e3onacHo
Non3BaHe Ha ypeAa W ca 3ano3HaTM C Bb3MOXHMTE PUCKOBE. [leLata He
TpA6Ba ga cu urpasT ¢ ypeaa. Onepayuite No NOYUCTBaHE U NOAAPDIKKA,
He TpAGBa Aa ce U3BbLPLUBAT OT AeLia, 0CBEH aKo ca No-Ha Bb3pacT Hap, 8r. u
C AOMb/IHUTENTHA MOMOLL,

* [la He ce U3non3Ba ypeaa, OT ML C IMNCa Ha TOMI04YBCTBUTENTHOCT UK
MHOrO YyBCTBMTE/THW, KOMTO HE Ca B CbCTOAHWE fja pearupar Ha nperpasaHe.

* To3nypep He TpAGBa aa ce U3M0/13Ba OT AeLia, KOraTo ypeauTe 3aynpaBaeH1e
He ca NpeABapUTE/HO PeryupaHu, OT POAUTEN MU HACTOMHUK, UK KOraTo
AETETO He e NMpaBM/IHO OOY4eHO, 3a HaYMHA Ha M3MON3BaHe Ha TaKMBa

ypeau.

. NPEAYNPEMAEHUE- HE e nopxopAw, 3a Aeua Ha Bb3pacT nop 3
roavHu. [leyara nog 3 roguiwHa Bb3pacT, He TPAGBA Ja M3N0N3BaT ypepaa,
npeABMA HECMIOCOCOGHOCTTA MM @ pearupar Ha nperpaBaHe.

O HE 3apeiicTBaiTe ynpaBAeHUETO HA TeMNepaTyparta ¢ MOKpH pbLe.

O HE pupnaiite 3axpaHBawWuAT Kaben uan ypepa, 3a M3BampjaHe Ha
lencena ot eNIeKTPUYECKUAT KOHTAKT.

BuHaru u3KnloyBalTe Lencena OT 3axpaHBAWMAT KOHTAKT, Npeau
NOYMCTBaHE MM NOAAPBIKKA U NPU HEU3NON3BaHe Ha ypeaa.

Mpu noBpefa UM HenpaBW/IHO W3NON3BaHE Ha ypepa, ro U3KAKYeTe W
He ro npomeHsiite. MpU peMOHTH ce 0GpblLaiTe caMo KbM OTOPU3UpaH
CEPBU3€EH LiEHTBP.

Mpu noBpepa Ha 3axpaHBalWMAT Haben, Toi TpAbGBa fa ce CMeHU B
OTOPU3WpPaH CepBU3EH LIeHTbP, 3a Npepna3BaHe OT BCAKAKBU PUCKOBE.
Ypepa Tpa6Ba fa ce M3N0N3Ba, CaMo C YKa3aHUTe BUAOBE AUCTAHLMOHHH,
Ha eTHKeTa Ha ypepa.

O HE nocTaBaiTe AUCTaHLMOHHOTO NOA Bb3rNaBHULATA UM 3aBUBKUTE,
KOraTo ypeabT e BH/IOYEH.

Mpernepaiye 4Yecto ypeaa 3a fAa CTe CUTYPHU 3a Ha/NU4HU Cheau
OT M3HOCBaHe MaW noBpeaa. Mpu HanW4uMe Ha TaKUBa CNeAW, UK MpU
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HenMpaBUNHO M3NON3BaHe Ha ypepa, ce OObpPHETE KbM OTOPU3MpaH
TEXHUYECKU CePBU3EH LIEHTbP, NPEAU NOHATaTbILHO U3MON3BaHe.

* [penopbyBa ce HOCUTENUTE HA NEMCMEMKBP Aa He U3NON3BAT ypeAa npes
LAnara Howy,. Ypeaa Moie fa ce U3M0n3Ba 3a NpefBapuTeNHO 3arpABaHe Ha
NernoTo, Ho TPAGBa fa Ce U3K/I04M U U3BAAM LLENCeNa OT e/IeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe npepu naraxe.

» O HE u3nonsgaiTe Ha peryaMpyemo ierno: B NPOTUBEH CNy4al, NpoBepeTe
Aanu 3aBUBKaTa MM KaGena He ca OMOTaHU UK GIOKUPaHM.

* O HE ro 3aBuBaiite.

* To3u ypea He e NpefHa3Ha4YeH 3a MeAULMHCKO NoN3BaHe B 60HULUTE.

» O HE ro usnon3sBaiTe aKo e MOKbP.

» O HE usnon3Baiite ypepa 3a TonneHe Ha HUBOTHM.

+ & HE U3NON3BAVTE AHO E OFBHAT MM HAEPBYKAH,
+ ) HE NOCTABAITE UM M/ KbPOULIN.

JIEFEHAA CUMBOJIU
@ Hnac Ha sawmra ll FAST
Bbp30 nperpsiBare
A Mpeaynpexaexve HEAT PO mperp
® 3abpara O Monoxenue n3KO4BaHe
'ﬂ'ﬂ Hnioy 3a Temneparypa | lonoxeHue BKOYBaHE
noAroToBKA

PA3MO/IOEHMWE HA FPEMHKATA CX. (A-B)

BHUMAHME! MocTaBsaiiTe rpeiikata camo MeAy MaTpaka U MbpBuA Yaplad 1 He BbpXy
Xopa Ha N1ernoro.

* Pascrenere rpeiikata HanpaBo BbPXY MaTpaKa, CbC CTpaHara oT KOATo € Lencena (6) 06bpHaT KbM MaTpaka.
o [IpoBepeTe faav rpevikata e BUHaru fobpe pasriaxa.

¢ CnomeTe MbpBMAT YapLuat Bbpxy rperikarta, onpaBeTe NEMOTO KaKTo 06MKHOBEHO, C Yapluad 1 3aBuBKa.
Cnowete mbpBuAT Yapwad (3) Bbpxy rperkara (2), onpaseTe JIEMOTO KaKTO 06MKHOBEHO, C vapwad (4) u
3aBuBKa (5).

57



BG
YNOTPEBA
CBbP3BAHE U/I1 U3K/IOYBAHE HA YNPABJIEHUETO 3A PEFY/IMPAHE HA TEMMEPATYPATA CX. (B)

BHUMAHUE!
A lpeiikaTa ce U3non3Ba camo C YNpaBiEeHUETO, BKNKOYEHO B fOCTaBKaTa. CbOTBETHUAT
MOAEN € NOCOYEH Ha ETUKETA, 3aLMT Ha NaHena.

* Bkapa¥iTe Lencena Ha ynpasneH1eTo (7) B KOHTaKTa (6), 3a CBbp3BaHe Ha ynpaBAeHMETO, 3a perynmpaHe Ha
TeMneparypara Ha rpeiikara.

¢ 3acnanHa TpaGBa Aa ce NOBTOPU ONepaLmATa U 32 BTOPUAT KOHTAKT.

* 3BapeTe KOHTaKTa (7) OT rpeiikara, C HaTUCKaHe Ha IocTa OT CTpaHara Ha wencena (6).

BHJIOYBAHE HA FPEUKATA 1 U3EOP HA TOYHATA TEMMEPATYPA CX. (C)
BHUMAHME!

® HP nocrassiite ynpaB/ieH1MeTOo Noj Bb3r1aBHULLATa UK NOA 3aBUBKUTE NO Bpeme Ha
u3nonssaHe.

* Bkioyete rpeikara, 0T3af Ha ynpaBAeHMETO, KaTo MOCTaBUTE K/io4a Ha nonoweHue BrAousaHe (1) (13)
(Cxema [C]).

BbP30 NPErPABAHE

e HartucHete 6ytoHa BbP30 3AMPABAHE (10) [C] 3a 3azelicTBaHe Ha 6bp30 3arpaBaHe. Lindpara 6 Ha
ekpaHa 3a Temneparypa (8) [C] ceTBa ¢ yepBeHa cBETAMHA. HUKOra He u3nonssaiite Temneparypa 6
BEbP30 NPEFPABAHE gokaro cTe B nermoto.

BAHHO: roraro 6ytoHa EbP30 3ATPABAHE (10) [C] e 3ape#cTaaH, He MoMe Aa Ce CMeH 3aJiaHWeTo Ha

Temneparypara, ¢ HaTUCKaHe Ha Knloya 3a Temneparypa T (9) [C].

HOLLHO WX HENPEKBCHATO NOJI3BAHE

*  HarucHete 6ytoHa BbP30 3ArPABAHE (10) [C] 3a 3apeiicTBaHe Ha 6bp30 3arpABaHe. YnpaBieHneTo
3acTaBa Ha NMoCNefHO 3a/jafieHara TeMneparypa, U3non3saHa npeau 3adencTeaHe Ha hyHKUMATa 6bp30
npefB.3arpsBaHe UK U3KI04YBaHe OT YNPaBEHHETO.

o  W3bepete wenaHoTo 3afiaHue 3a Temnepatypa oT 1 (MMHMManHa Temnepatypa) A0 5 (MacvmanHa
TEMMeparypa), C HaTMCKaHe Ha K/loya 3a Temneparypa T (9) [C] pokaro enaHara Temneparypa CBETHE
Ha ekpaHa 3a Temneparypa (8) [C] ¢ opaHeBa cBeTMHa.

®YHKLUA ABTOMATUYHO U3KJIIOYBAHE

o [peliKata MMa CuUCTEMA 3a aBTOMATWYHO M3KAOYBaHe cnep, 9 yaca. C M3TMYaHe Ha BPEMETO, rpemrKara
M3K/K04Ba aBTOMATMYHO M MMra nocnegHata uudpa usbpaqa Ha ekpaqa Ha Temneparypara (8) [C].

WU3K/IIOYBAHE

¢ 36epeTe MOMOMEHMETO Ha M3K/IouBaHe oT3af Ha ynpaenexneto O (13) (Cxema [C]), 1 M3K/Io4eTe
LLencena OT ENEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

NOYUCTBAHE U NOAAPBHHKA

lperkata Mowe fa ce nepe. MornegHeTe Tabenkata CbC CMMBOAWTE 3a MpaHe, Ha/M4YHA Ha rperkara 3a
NpaBWIHO NPaHe.

o [N | Cywerte Ha ueHTpodyra Ha x He nepeTe Ha
Mepere npn 40°C. HWCKa Temneparypa nog 40°C CyX0

He usbensaiite & He rmapete

¥ |
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YHA3AHWA 3A NMPAHE

* PasKaveTe Habena oT TOMIMHHOTO YNpaBeHHe, KaKTo e NoKasaHo Ha Cx. (B) npean U3sbpLLBaHE Ha NPpaHeTo.

* Tlpeau npaHe Ha rpeiikara, e BaHO Aa A NPeMepuTe 1 NPOBEPUTE, AN pasmepuTe ca NpUbAU3UTeNHO
ChbLLMTE MO BpeMe Ha CylleHe.

MWEHE B NEPAJIHA

o [peiikata Moe Aa ce nepe npu 40°C Ha AenvKaTHa nporpama.
* M3nonssanTe camo nporpama 3a JeNMKaTHO npaHe 3a ueHTpodyrarta. HE npaseTe JOMbAHUTENEH LMKBA Ha
LieHTpodyrvpaHe.

W_“}'I MPAHE HA PbKA

* [peiikara MOXe fja ce Nepe Ha pbKa npu MakcumanHa Temneparypa 40°C.

* M3nonsgaiTe TeyeH NepuaeH npenapar 3a [e/MKAaTHO MpaHe (3a JO3MpaHeTo YeTeTe yKasaHuATa 3a
npoayKTa).

7N
Q CYLUEHE

¢ CyLueTe B CYLIMAHA Ha HUCKA Nporpama.

¢ TpocTvpaiTe 6e3 LMMKW N0 ENEKTPHUYECKUTE YacTH Ha rpeikaTa, 3a A4a v NOBpeauTe.
+ Q HE nanonssaiite rpeitHara JOKATO HE M3CHXHE HAMBIHO.

KAK 1A MPOCTUPATE MPEMKATA

* Tlo Bpeme Ha CyLLeHeTO, rpeiikaTta TpsbBa fia Ce pasmbHe, KaTo Ce onuTare Aa JOCTUTHETe MbPBOHAYaNIHUTE
pa3mepw. [Mo-fo6py pesynTaru ce noay4aBaT KoraTo e OLLE BAawHa, Kato JeicTBare OT eAnHUA Kpan KbM
ApYrvs, bpnaitku egHa no efiHa nexTa. Moe fia ce Hanomu NOBTOPeHKe Ha Tadun NPOLeAypa HAKOKO MbTH,
[OKATO rpeiiKaTa U3ChXHE HaMbJHO.

* [perneganTe rpeikara 3a fia NpOBEPUTE fa HE Ca OrbHATYW UM YCyKaHW KabenuTe. Ha ceeTnnHa nog rperara
€ N0-N1eCHO NpOBepKa Ha KabenuTe Ha rperkara.

o Tpunpobnemu c KabenuTe, Ces pasTUnaHe Ha rperikara, v Korato rperkara He JOCTUrHe MbpBOHaYaHaTa
(opma v pa3mepu, A npeaaiTe B otopuanpaH LieHTbp Ha Imetec, 3a npoBepka 3a 6e30nacHoCT.

CbXPAHABAHE HA FPEMKATA

BHWUMAHME! Mpu npubupaHe Ha ypepa, ro ocTaBeTe Aa U3CTUHE NPEAU fa ro CrbHeTe.

BHUMAHME!

© HE orvsaiite niunu geopmupae ypeaa, Kato ro cnarate BbpXy npeameTH npu
npubupaHe.

C BpemeTo TEKCTMUNA MOME fa NOMb/JTEE eCTeCTBeHO. ToBaHe HamanfBa MO HUKAKbB HauuH
6e3onacHoCTTa /UK XxapaKTepUCTUKUTE Ha ypeaa.

NEPUOANYHU NPOBEPKHU

MpernexpaanTe 4eCTO ypeaa W MbBKABUAT Kaben, 3a HaiudMe Ha Crean OT W3HOCBaHe WM nospeda. Mpu
Ha/M4Me Ha TaKk1Ba CeaM WK Npy owa paboTa, 3aHeceTe ypeaa B TexHnyeckn CepBr3eH LEHTHP 0TOpU3MpaH
ot IMETEC. MpenopbyBame Bu fa nposepuTe rpeiikara, B 0TOPU3MPaH LEHTBP Ha Imetec, noHe BegHBK Ha 3
TOANHN.
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N3XBBPJIAHE

é@ OnaxoBKaTa Ha ypefa e CbCTaBeHa OT PeLMKAMpyeMy Matepuani. MaxsbpaaiiTe ro CbracHo HopMUTe
<9 32 0nasBaHe Ha OKoMHaTa cpeja.
CornacHo esponeiicka HopMatiea 2002/96/CE, HensnonssanuAT ypeq Tpabea fa ce W3XBbPAA No
E CBOTBETHUA HaYMH. PeLiMKAMpYeMUTe MaTepuanv B ypeaa, ce Choupar, 3a u3bsrsaHe 3aMbpcaBaHe Ha
== OKOJHaTa Cpefa. 3a noBeye MHPOpPMALKA, Ce OGBPHETE KbM MECTEH MYHKT 32 BTOPUYHW YPOBUHU MW
KbM ThPrOBCKM NPEACTABUTEN Ha Ypesa.

CEPBU3 U TAPAHLUUA

3a pemoHTH 1K 3aKynyBaHe Ha Pe3epBHM YacTH, ce 06PbLLANATE KbM OTOPU3MpaH CepBH3 3a 06C/YKBaHE Ha
KaneHTH Ha IMETEC, Kato ce cBbpmeTe Ha Homepa nocoyeH no-Aony Wiav HanpaseTe cnpaBKa Ha MHTEpHET
caiiTa. YpebT MMa rapaHums Ha npounssoauTens. 3a noseye MHhopMaLMA, HanpaBeTe CNpaBKa Ha NPUIOKEHNAT
rapaHL1oHeH 1CT. Hecna3saHeTo Ha MHCTPYKLMIATE, BKKOYEHW B TO3M HAPBYHWK 3a ynoTpeba, Boau Ao 3aryba
Ha NPaBOTO Ha rapaHLMA Ha NPOU3BOAUTENS.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

09k LN
(AAWIN) €150
S00-00IN
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° PRIRUC:)NIK S UPUTAMA O UPORABI
GRIJACA KREVETA

Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod. Sigurni smo da dete znati cijeniti kvalitetu i pouzdanost ovog aparata
Jer je dizajniran i proizveden stavijajuci u prvi plan korisnikovo zadovoljstvo. Ovaj prirucnik s uputama je sastavijen u skladu s europskim propisom
EN 62079.

VAZNE UPUTE
ZADRZATI ZA BUDUCU UPORABU

POZOR!
Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego Sto pocCnete koristiti aparat, pozorno procitajte upute za uporabu i to
posebice sigurnosna upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik,
zajedno s ilustriranim vodi¢em, tijekom citavog Zivotnog vijeka proizvoda, u svrhu
konzultiranja. U sluaju davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i cijelu
dokumentaciju.

Ako Vam za vrijeme Citanja ove knjizice s uputama, neki njezini dijelovi budu
nerazumljivi ili u slu€aju sumniji, prije nego Sto pocnete s koriStenjem proizvoda
kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
SIGURNOSNA UPOZORENJA str. 61
TUMAC SIMBOLA str. 63
PRIPREMA str. 63
UPORABA str. 64
CISCENJE | ODRZAVANJE str. 64
CUVANJE GRIJACA KREVETA str. 65
PERIODICNE KONTROLE str. 65
ODLAGANJE str. 66
SERVISIRANJE | JAMSTVO str. 66
ILUSTRIRANI VODIC |
TEHNICKI PODACI |
SIGURNOSNA UPOZORENJA

« Nakon §to ste izvadili aparat iz pakiranja, uvjerite se u njegovu cjelovitost
u odnosu na slike i provjerite da se nije oStetio tijekom prijevoza. U slucaju
sumnje, ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal sadrzan u pakiranju nije igracka za djecu! Drzite plasti¢nu vrecicu
daleko od dosega djece; postoji opasnost od gusenja!

* Prije nego Sto ukopcCate aparat, uvjerite se da se podaci o naponu navedeni
na identifikacionoj plo€ici podudaraju s onima raspolozive elektricne mreze.
Identifikaciona plo€ica se nalazi na aparatu.

* Ovaj se aparat mora koristiti isklju¢ivo kao grija¢ kreveta za kucansku
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uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se smatra neprikladnom i stoga
opasnom.

* Ovim aparatom smiju se koristiti djeca koja imaju 8 godina ili viSe, kao i
osobe smanjenih tjelesnih, senzornih ili mentalnih moguénosti ili osobe
bez iskustva i znanja ako su pod nadzorom ili imaju upute za siguran
nacin uporabe te ako shvaéaju moguce opasnosti. Djeca se ne smiju igrati
aparatom. Djeca bez nadzora starije osobe ne smiju gistiti ni odrzavati
aparat.

* Ne koristite aparat s osobama neosjetljivim na toplinu ili vrlo osjetljivim koje
nisu u stanju reagirati na prezagrijavanie.

* Ovaj aparat ne smiju koristiti djeca ako upravljacke uredaje nisu prethodno
podesili roditelji ili skrbnici te u slu¢aju da se dijete nije na prikladan nacin
obugilo o sigurnom nacinu koristenja tih naprava.

. UPOZORENJE - NIJE prikladno za djecu mladu od 3 godine. Djeca mlada
od 3 godine ne smiju nikada koristiti aparat zbog njihove nesposobnosti da
reagiraju na prezagrijavanije.

* © NE koristite uredaj za kontrolu temperature mokrim rukama.

* © NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste iskop¢ali utika¢ iz
strujne uticnice.

* Uvijek iskopcajte utika¢ iz strujne utiGnice prije nego Sto pocnete sa
¢iséenjem ili odrzavanjem te u sluéaju nekoristenja aparata.

* U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljuéite ga i ne uniStavajte.
U svezi s eventualnim popravkama, obratite se isklju¢ivo ovlastenom
tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje oStec¢en, mora ga zamijeniti ovlasteni tehnicki
servis, na nacin da se sprijeci bilo koji rizik.

o Aparat se mora koristiti isklju¢ivo s tipom kontrolne naprave nazna¢enim na
etiketi aparata.

* © NE stavljajte kontrolnu napravu ispod jastuka ili izmedu posteljine i
pokrivaca kada je aparat prikljucen.

« Cesto pregledavajte aparat da biste pronasli eventualno tragove
istroSenosti ili uniStavanja. Ako postoje takve naznake ili se aparat pogresno
upotrebljavao, obratite se ovlastenom serviseru prije bilo kakvog daljnjeg
koristenja.

* Preporuca se da osobe s pacemakerom ne koriste aparat cijelu no¢. Aparat
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se moze koristiti za prethodno zagrijavanje kreveta ali se mora iskljuéiti i
iskopcati iz strujne mreze prije spavanja.

* © NE koristite na podesivom krevetu: u suprotnom slucaju se uvijerite da se
pokrivag ili kabel nisu zaglavili ili blokirali.

* © NE pokrivajte.

* Ovaj aparat nije namijenjen za medicinsku uporabu u bolnicama.

* © NE koristite ako je mokar.

» © NE koristite aparat za zagrijavanje Zivotinja.

. @ NE KORISTITE AKO JE SAVIJEN ILI ZGUZVAN.
. @ NE UMECITE IGLE ILI PRIBADACE.

TUMAC SIMBOLA
@ Kategorija zastite Il FAST
Brzo predzagrijavanje
45 Upozorenje HEAT P griavan|
) Zabrana O Polozaj iskljuivanja
M Izbornik temperature | Polozaj ukljucivanja
PRIPREMA

IZGLED GRIJACA KREVETA SL. (A-B)

POZOR! Postavite grijac kreveta samo izmedu madraca i prve plahte a ne iznad ljudi u
krevetu.

>

* Rasporedite grija¢ kreveta izravno na madrac i to na na¢in da strana na kojoj se nalazi utika¢ (6) bude okrenuta
prema madracu.

o Uvjerite se da je grija¢ kreveta uvijek dobro rastegnut.

* Polozite prvu plahtu iznad grijaCa kreveta pa onda pripremite krevet na uobicajeni nain koriste¢i plahtu i
pokrivag.

Polozite prvu plahtu (3) iznad grijaca kreveta (2) pa onda pripremite krevet na uobiCajeni nain koristeci plahtu (4)

i pokrivag (5).
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UPORABA
POVEZIVANJE ILI SKIDANJE NAPRAVE ZA PRILAGODBU TEMPERATURE SL. [B]

POZOR!
A Grija¢ kreveta se moze koristiti iskljuéivo uz pomoc¢ kontrolne naprave kojom ste
opremljeni. Odgovaraju¢i model je naveden na etiketi zasivenoj na ploci.

* Ukop¢aijte utika¢ kontrolne naprave (7) u uti€nicu (6) da biste povezali napravu za prilagodbu temperature s
grijatem kreveta.

¢ Kada je rije¢ o bracnim krevetima trebate ponoviti operaciju i za drugu utiénicu.

* IskopCajte utikac (7) iz grijaCa kreveta pritiskom na polugice za zadrzavanje sa obje strane utikaca (6).

UKLJUCIVANJE GRIJACA KREVETA | ODABIR PRAVILNE TEMPERATURE SL. (C)

POZOR!
®© NE stavljajte kontrolnu napravu ispod jastuka ili pokrivaéa tijekom koristenja.

* Ukljucite va$ grijaC kreveta, sa straznje strane kontrolne naprave na nadin da stavite prekida¢ u polozaj
ukljucivanja (I) (13) (Slika [C]).

BRZO PREDZAGRIJAVANJE

o Pritisnite tipku FAST HEAT (10) [C] da biste aktivirali brzo predzagrijavanje. Broj 6 na temperaturnom zaslonu
(8) [C] ¢e se osvijetliti crvenom bojom. Nikada ne koristite temperaturu 6 BRZO PREDZAGRIJAVANJE kada
ste u krevetu.

NAPOMENA: kada je tipka FAST HEAT (10) [C] aktivirana, ne moze se promijeniti postavka temperature na nacin

da se pritisne izborik temperature T (9) [C].

NOCNO ILI KONTINUIRANO KORISTENJE

o Pritisnite tipku FAST HEAT (10) [C] da biste deaktivirali brzo predzagrijavanje. Kontrolna naprava ¢e
se postaviti na zadnju kori§tenu postavku temperature prije aktiviranja funkcije brzog predzagrijavanja ili
iskljucivanja kontrolne naprave.

*  Odaberite Zeliene postavke temperature od 1 (minimalna temperatura) do 5 (maksimalna temperatura),
na nadin da pritisnete izbornik temperature T (9) [C] sve dok se zeliena temperatura ne ukljuéi na
temperaturnom zaslonu (8) [C] naranastim svjetlom.

FUNKCIJA AUTOMATSKOG ISKLJUCIVANJA

o Grija¢ kreveta je opremljen sustavom automatskog iskljuCivanja nakon 9 sati. Na isteku tog vremena, grija¢
kreveta ée se automatski iskljuCiti i zadnji odabrani broj na temperaturnom zaslonu (8) [C] ¢e blijestiti.

ISKOPCAVANJE

*  Odaberite polozaj iskljuéivanja na straznjoj strani kontrolne naprave O (13) (Slika [C]), i iskopéajte utika¢ iz
strujne utinice.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Grija kreveta se moze oprati. Proditajte plogicu sa simbolima o pranju koja se nalazi na grijadu kreveta radi
pravilnog nacina pranja.

. . [N | Susite u okretnom bubnju na x o .
Perite na 40°C. @ temperaturama nizim od 40°C Ne Cistite kemijski

* Ne izbjeljujte & Ne glacajte
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UPUTE ZA PRANJE

* IskopCajte kabel iz naprave za toplinsku kontrolu na nacin prikazan na SI.(B) prije nego $to pocnete s pranjem.

* Prije nego Sto operete grija¢ kreveta vazno je da ga izmjerite kako biste se uvjerili da je njegova veli¢ina ostala
otprilike ista i u fazi suenja.

PRANJE U PERILICI RUBLJA
* Grija¢ kreveta se moze oprati u perilici rublja na 40°C njeZnim programom pranja.
o Koristite iskljucivo njezne cikluse za centrifugiranje. NE obavljajte dodatni ciklus centrifugiranja.

W‘—M RUCNO PRANJE
o Grija¢ kreveta se moze ruéno oprati na maksimalnoj temperaturi od 40°C.
* Koristite tekuci deterdzent za osjetljivo rublje (procitajte upute za doziranje navedene na proizvodu).

)
O, SUSENJE

o Susite u susilici na niskim postavkama.

* Prostrite bez da stavite Stipaljke na elektri¢ne dijelove grijaca kreveta jer biste ih u suprotnom mogli oStetiti.
+ © NE koristite grija¢ kreveta sve dok se u potpunosti ne osusi.

NA KOJI NACIN PROSTRIJETI GRIJAC KREVETA

* Ufazi sudenja grijaC kreveta se mora rasprostrijeti na nacin da dostigne svoje izvorne dimenzije. Najbolji rezultati
se postizu kada je jo$ uvijek vlazan na nacin da ga povlacite i rastezete sa jedne strane na drugu i to jedan po
jedan sloj. Tako nesto ¢e se mozda morati ponoviti viSe puta sve dok se grijac kreveta u potpunosti ne osusi.

* Pregledajte grija¢ kreveta kako biste se uvjerili da se kablovi nisu savili ili isprepleli. Prema svjetlosti je lakSe
pregledati kablove grijaca kreveta.

* U slucaju daima problema s kablovima nakon Sto ste rasprostrijeli grijac kreveta ili on ne poprima svoj prvobitni
i dimenzije, vratite ga ovlaStenom serviseru tvrtke Imetec radi sigurnosne kontrole.

CUVANJE GRIJACA KREVETA

A POZOR! Kada se aparat odlaze, ostavite ga da se ohladi prije nego Sto ga slozite.

POZOR!
A S NE deformirajte aparat i/ili ne stvarajte nabore na nacin da polazete na njega predmete
nakon $to ste ga spremili.

Tkanina bi mogla prirodno pozutjeti tijekom vremena. Ta pojava nece ni u kojem slu¢aju dovesti u pitanje
sigurnost ifili performanse istog proizvoda.

PERIODICNE KONTROLE

Cesto pregledavajte aparat i savitijivi kabel kako biste se uvjerili da na njemu nema tragova istrodenosti i
uniStavanja. Ako primijetite takve znakove ili u slu€aju kvara, odnesite aparat u Tehnicki servis tvrtke IMETEC. U
svakom slu€aju vam savjetujemo da odnesete na kontrolu va$ grija¢ kreveta u OvlaSteni servis tvrtke Imetec
barem jedanput svako 3 godine.
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ODLAGANJE

% AmbalaZza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu s propisima o
‘B zastti okolisa.
U skladu s europskim propisom 2002/96/CE, aparat koji se viSe ne koristi se mora odloziti na prikladan
E nacin. Materijali koji se mogu reciklirati sadrzani u aparatu se ponovno iskoristavaju na nacin da se sprijeci
== UniStavanje okolida. Da biste dobili detaljnije informacije, obratite se lokalnoj ustanovi zaduZenoj za
odlaganije otpada ili trgovcu koji Vam je prodao aparat.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovlastenom serviseru tvtke IMETEC i to na
nacin da kontaktirate dolje navedeni Broj telefona ili konzultirate web stranicu. Aparat je pokriven jamstvom
proizvodaca. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list u prilogu. Nepotivanje uputa sadrzanih u ovom
priruéniku o koriStenju, brizi i odrzavanju proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodagevog jamstva.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO
POSTELJNE GRELNE BLAZINE

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka. Prepricani smo, da boste zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave,
ki je bila zasnovana in izdelana z mislijo predvsem na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so sestavijena v skladu z evropskim
standardom EN 62079.

POMEMBNA NAVODILA
SHRANITE ZA PRIHODNJO UPORABO

POZOR!
Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti opozorila glede varnosti, in
jih uposStevajte. Ta prirocnik, skupaj z odgovarjajo¢im slikovnim vodnikom, hranite
ves Cas zivljenjske dobe izdelka in ga imejte vedno pri roki, tako da ga po potrebi
lahko uporabite. V primeru prodaje aparata novemu lastniku izrocite tudi vso
dokumentacijo.

Ce bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na tezko razumljive
odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite na
proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji strani te broSure.

KAZALO
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI st. 67
LEGENDA SIMBOLOV st. 69
PRIPRAVA st. 69
UPORABA . st. 70
CISCENJE IN VZDRZEVANJE st 71
SHRANJEVANJE POSTELJNE GRELNE BLAZINE st. 72
REDNA PREVERJANJA s, 72
ODSTRANJEVANJE st. 73
POMOC IN GARANCIJA st. 73

SLIKOVNI VODNIK |
TEHNICNI PODATKI |

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

« Potem, ko ste izdelek vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite, ali je
prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se izdelek med prevozom
ni poskodoval. V primeru dvomov izdelka ne uporabljajte in se obrnite na
pooblaséenega serviserja.

* Embalaza ni igraa za otroke! Plasticno vre¢ko shranjujte izven dosega
otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni napetosti,
navedeni na identifikacijski tablici, ustrezajo podatkom vasega domacega

elektricnega omrezja. Identifikacijska tablica je pritrjena na aparat.
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* To napravo se lahko uporablja izkljuéno kot grelno blazino za domaco
uporabo. Kakrsna koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej
nevarno.

* Ta izdelek lahko uporabljajo otroci, stari nad 8 let, osebe z zmanjsanimi
telesnimi, ¢utnimi ali psihiénimi sposobnostmi ali osebe brez izkusenj in
znanja, €e jih pri uporabi kdo nadzoruje ali jim da navodila za varno uporabo
ter razumevanje moznih nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati z napravo.
Otroci ne smejo brez nadzora Gistiti ali vzdrzevati naprave.

* Tega izdelka ne smejo uporabljati osebe, ki niso obéutljive na toploto oz. so
nesposobni reagirati na previsoko temperaturo - pregretje.

* Te naprave naj otroci ne uporabljajo, ¢e starsi ali skrbniki ustrezno ne
nastavijo upravljalnih mehanizmov ali ¢e otrok ni ustrezno poucen o varni
uporabi teh mehanizmov.

. POZOR - Naprava NI primerna za otroke, mlajSe od 3 let. Otroci, mlajsi od
3 let, naj naprave ne uporabljajo, saj ne znajo ukrepati v primeru pregretja.

» © Gumba za nastavitev temperature se NE dotikajte z mokrimi rokami.

» QO NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢ izvlekli iz vticnice.

* Pred ¢iScenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe slednjega
vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite in na njem
ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno popravilo se obrnite
izkljuéno na pooblaséenega serviserja.

« Ce opatzite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni serviser
zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganiju.

* Napravo uporabljajte samo z vrstami upravljalnikov, ki so navedene na
nalepki, pritrjeni na napravi.

* © NE puscajte upravljalnika pod blazino ali med rjuhami ali odejami, ko je
naprava pod napajanjem.

* Napravo pogosto preverjajte glede morebitnih znakov obrabe. Ce na njej
opazite take znake ali ugotovite, da je naprava slabo ohranjena, se pred
vsakrsno nadaljnjo uporabo obrnite na pooblaséenega serviserja.

* Ljudje s srénimi spodbujevalniki naj naprave ne uporabljajo vso no¢. Naprava
se lahko uporabi za predgretje postelje, a mora biti ugasnjena in izkljuéena
iz napajanja, ko lezemo spat.
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* © lzdelka NE uporabljajte na postelji z nastavljivo viSino: ¢e to pocnete, se
prepricajte, da se posteljna grelna odeja ali kabel ne moreta nikjer zatakniti
ali zagozditi.
* © NE zatikajte grelne blazine.
* Ta naprava ni zasnovana za medicinsko uporabo v bolniSnicah.
» © Naprave NE uporabljajte, ¢e je mokra.
» © Naprave ne uporabljajte za ogrevanje zivali.

. @ NE UPORABLJAJTE, CE JE PREPOGNJENA ALI ZGUBANA.
. @ NE VTIKAJTE IGEL ALI ZAPONK.

LEGENDA SIMBOLOV
@ Razred zascite |l FAST
Hitro predgretje
A Opozorilo HEAT preagre]
N Prepoved O Polozaj izklopa
'i' | Izbirno stikalo za nastavitevtemperature \ PoloZaj vklopa
PRIPRAVA

DISPOZICIJA POSTELJNE GRELNE BLAZINE SL. (A-B)

POZOR! Posteljno grelno blazino lahko namestite le med vzmetnico in rjuho in ne na
osebe na postelji.

>

* Postelino grelno blazino raztegnite po vzmetnici s stranjo, kjer se nahaja Cep (6), obrnjeno proti vzmetnici.

* PrepriCajte se, da je posteljna grelna blazina vedno dobro raztegnjena.

* Spodnijo rjuho napnite &ez posteljno grelno blazino, pripravite posteljo kot obi¢ajno - z rjuho in pregrinjalom.
Napnite spodnjo rjuho (3) nad posteljno grelno blazino (2), nato pripravite posteljo kot obi¢ajno z rjuho (4) in odejo
(5).
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UPORABA
PRIKLOP ALI ODKLOP UPRAVLJALNIKA ZA NASTAVITEV TEMPERATURE SL. (B)

POZOR!
Blazina za ogrevanje postelje se lahko uporabilja le s prilozenim upravljalnikom. Kupljeni
model je naveden na etiketi, ki je prisita na blazini.

* Vii¢ upravijalnika (7) vstavite v prikljucek (6), da upravijalnik za nastavitev temperature poveZete z grelno
blazino.

¢ Za dvoposteljni model blazine je treba enako storiti tudi z drugim vti¢em.

o lzvlecite vti¢ (7) iz prikljucka tako, da drZite ohiSje le-tega na obeh straneh.

VKLOP POSTELJNE GRELNE BLAZINE IN IZBIRA USTREZNE TEMPERATURE SL. (C)

POZOR!
© Med uporabo upravljalnika NE postavljajte pod blazino ali pod posteljne odeje.

* Vklopite posteljno grelno blazino z zadnije strani upravljalnika, tako da stikalo premaknete v polozaj vklop (1) (13)
(Slika [C]).
HITRO PREDOGREVANJE
*  Hitro preogrevanje aktivirate s pritiskom na gumb FAST HEAT (10) [C]. Stevilka 6 na zaslonu za temperaturo
(8) [C] se bo osvetlila rdece. Temperature 6 HITRO PREDOGREVANJE ne uporabljajte nikoli, ko ste v postelji.
OPOMBA: ko ste aktivirali gumb FAST HEAT (10) [C], ni mogoce spremeniti nastavitve temperature s pritiskom na
izbirno stikalo za temperaturo T (9) [C].

NEPREKINJENA ALI NOCNA UPORABA

o Hitro predogrevanje deaktivirate s pritiskom na gumb FAST HEAT (10) [C] . Upravljalnik se bo prestavil na
zadnjo nastavljeno temperaturo, uporablieno preden ste aktivirali funkcijo hitrega predogrevanja ali ste
ugasnili upravljalnik.

o |zberite Zeleno temperaturo na lestvici od 1 (najnizja) do 5 (najviSja), s pritiskom na izbimo stikalo za
temperaturo T (9) [C], dokler se Zelena temperatura ne priZge na zaslonu za temperaturo (8) [C] z oranzno
lucko.

FUNKCIJA AVTOMATSKEGA IZKLOPA

*  Posteljna grelna blazina je opremljena z avtomatskim sistemom za izklop po 9 urah. Ko je timer na koncu,
se posteljna grelna blazina avtomatsko ugasne, na zaslonu za temperaturo zaéne utripati zadnja izbrana
Stevilka (8) [C].

PREKINITEV POVEZAVE

o Izberite polozaj izklopa na zadniji strani upravljalnika O (13) (Slika [C]), in izvlecite vtié iz vticnice.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Posteljna grelna blazina je pralna. Za pravilno pranje si oglejte naSitek s simboli pranja, ki je pritrjen na grelni
blazini.

Pranje pri 40°C K

Dovoljeno susenje v bobnu. ey
M . Kemicno CisCenje
Susenje pri nizki temperaturi, X .
o ni dovolieno
nizji od 40°C

* Beljenje ni & Likanje ni dovoljeno
dovolieno
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NAVODILA ZA PRANJE

* Preden nadaljujete s pranjem, izvlecite kabel iz termiénega upravijalnika, kot je prikazano na Sliki (B).

* Pred pranjem je potrebno posteljno grelno blazino obvezno izmeriti in se prepri¢ati, da bo blazina obdrzala
priblizno enake mere.

PRANJE V PRALNEM STROJU
¢ Grelno blazino lahko perete v prainem stroju pri 40°C z obi¢ajnim programom.
* Za centrifugo uporabljajte izklju¢no program za nezno pranje. NE uprabljajte dodatnega ozemanja.

W_M ROCNO PRANJE
* Posteljna grelna blazina se lahko pere roéno na temperaturi do 40°C.
¢ Uporabljajte tekoCi detergent za ob¢utljivo perilo (za doziranje glejte navodila na embalazi).

)
O, SUSENJE

* Blazino susite v susilnem stroju pri nizki temperaturi.

¢ Da se blazina ne bi poSkodovala, pri obeSanju pazite, da elektri¢nih delov ne bi speli s $Cipalkami.
+  Grelne blazine NE uporabljajte, dokler ni popolnoma suha.

KAKO OBESITI POSTELJNO GRELNO BLAZINO

* Vfazi suSenja mora biti posteljna grelna blazina obeSena teko, da bo obdrzala priblizno enake mere, kot pred
pranjem. Najbolj$e rezultate doseZete tako, da blazino obesite, ko je Se mokra, in razvijate z enega konca proti
drugemu, vsak pas posebej. Morda bo treba to operacijo veckrat ponoviti, dokler ne bo posteljna grelna blazina
popolnoma suha.

* Preglejte izdelek in se prepriCajte, da kabli niso zviti ali prepognjeni. To je lazje poCeti pri osvetlitvi od zadaj.

* V primeru teZav s kabli po tem, ko ste obesili posteljno grelno blazino ali v primeru, da blazina po pranju ni
obdrzala svoje originalne oblike in mer, jo lahko vrnete v Pooblaséeni center Imetec, kjer bo izvedena varnostna
kontrola izdelka.

SHRANJEVANJE POSTELJNE GRELNE BLAZINE

A POZOR! Preden izdelek zlozite in shranite pocakajte, dokler se popolnoma ne ohladi.

POZOR!

O Ko je izdelek zlozen za shranjevanje, nanj ne polagajte nobenih predmetov in ga NE
stiskajte/poskoduijte.

Tekstil lahko s€asoma porumeni. TakSna porumenitev v nobenem primeru ne ogroza varnosti in/ali
funkcionalnosti izdelka.

REDNA PREVERJANJA

Izdelek ter raztegljiv kabel redno preverjajte za znake obrabe ali poSkodb. V primeru znakov obrabe ali poskodb, ali
v primeru nepravilnega delovanja, odnesite izdelek v Pooblas¢en tehnicni servis IMETEC. V vsakem primeru
svetujemo, da vaSo postelino grelno blazino vsake 3 leta preverijo sodelavci Pooblas¢enega servisnega centra
Imetec.
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ODSTRANJEVANJE

% Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo
G na podroju varovanja okolja.
V skladu z Direktivo 2002/96/ES Evropskega parlamenta in Sveta je treba odsluzeno napravo primerno
E zavreCi. Materiale, iz katerih je aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, ustrezno zavrzite, tako da
== Omogocite njihovo ponovno uporabo in preprecite onesnazevanje okolja. Za podrobnejSe informacije se
obrnite na lokalno komunalno sluzbo ali na pooblad¢enega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC, ki je dosegljiv na
spodaj navedeni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca.
Za podrobnejSe informacije si oglejte prilozeno garancijsko izjavo. NeupoStevanje navodil iz tega priroénika glede
uporabe, nege in vzdrzevanja aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | HANDLEIDING MET INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK
VAN HET ELEKTRISCH DEKEN

Geachte kiant, IMETEC dankt u voor de aankoop van dit product. We zijn er zeker van dat u de kwaliteit en betrouwbaarheid van dit apparaat
zult waarderen. Het is geproduceerd om in de eerste plaats de klant tevreden te stellen. Deze handleiding met instructies is opgesteld in
overeenstemming met de Europese norm EN 62079.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK

LET OP!
Instructies en waarschuwingen voor een veilig gebruik

Alvorens dit apparaat te gebruiken, moeten de instructies voor het gebruik gelezen
worden, met name de waarschuwingen voor de veiligheid, die in acht genomen
moeten worden. Bewaar deze handleiding samen met de bijbehorende gids met
afbeeldingen gedurende de hele levensduur van het product, met de bedoeling deze
te kunnen raadplegen. Bij overdracht van het apparaat aan derden, moet ook de
volledige documentatie meegegeven worden.

Als bij het lezen van deze handleiding met gebruiksinstructies bepaalde delen
moeilijk te begrijpen zijn of twijfel doen rijzen, moet men het bedrijf contacteren
vooraleer het product te gebruiken op het adres op de laatste pagina.

INHOUDSOPGAVE
WAARSHUWINGEN VOOR DE VEILIGHEID pag. 73
LEGENDE SYMBOLEN pag. 75
VOORBEREIDING pag. 75
GEBRUIK pag. 76
SCHOONMAAK EN ONDERHOUD pag. 76
HET ELEKTRISCH DEKEN OPBERGEN pag. 77
PERIODIEKE CONTROLES pag. 78
WEGGOOIEN pag. 78
ASSISTENTIE EN GARANTIE pag. 78
GIDS MET AFBEELDINGEN |
TECHNISCHE GEGEVENS |

WAARSCHUWINGEN VOOR DE VEILIGHEID

+ Nadat het apparaat uit de verpakking genomen is, moet de intacte staat van de
levering gecontroleerd worden aan de hand van de tekening en gecontroleerd
worden of er geen transportschade is. In geval van twijfel mag het apparaat
niet gebruikt worden maar wendt u zich tot de bevoegde assistentiedienst.

* Het verpakkingsmateriaal is geen speelgoed voor kinderen! Houd het plastic
zakje ver buiten bereik van kinderen: verstikkingsgevaar!

* Alvorens het apparaat aan te sluiten, moet gecontroleerd worden
of de gegevens van de netspanning, die op het identificatieplaatje
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staan, overeenkomen met die van het beschikbare elektriciteitsnet.
Het identificatieplaatje bevindt zich op het apparaat.

* Dit apparaat mag uitsluitend worden aangewend als elektrisch deken voor
huishoudelijk gebruik. leder ander gebruik wordt als niet conform en dus
gevaarlijk beschouwd.

* Dit toestel mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaaren door personen
met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of een gebrek
aan ervaring en kennis als zij onder supervisie staan of van tevoren uitleg
hebben gekregen over het op een veilige manier gebruiken van dit toestel en
de mogelijke gevaren begrijpen. Dit toestel is geen speelgoed. Schoonmaak-
en onderhoudswerkzaamheden door gebruikers mogen nietzonder supervisie
worden uitgevoerd door kinderen.

* Het apparaat mag niet worden gebruikt bij mensen die ongevoelig zijn voor
warmte of zeer kwetsbaar zijn en niet in staat om te reageren in geval van
oververhitting.

+ Ditapparaat mag niet door kinderen worden gebruikt indien de bedieningen niet
op voorhand werden ingesteld door een volwassene of door een begeleider,
of als het kind niet voldoende werd ingelicht hoe deze bedieningen veilig te
gebruiken.

. @ WAARSCHUWING - NIET geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar.
Kinderen jonger dan 3 jaar mogen het apparaat niet gebruiken omdat ze niet
kunnen reageren in geval van oververhitting.

* © Het commando voor de temperatuur NIET met natte handen bedienen.

» O Trek NIET aan de voedingskabel of aan het apparaat om de stekker uit het
stopcontact te halen.

* Neem altijd de stekker uit het stopcontact alvorens het apparaat te reinigen of
onderhoud erop uit te veoren en wanneer u het apparaat niet gebruikt.

* In geval van een defect of een slechte werking van het apparaat moet
het uitgeschakeld worden en mag men niet zelf proberen te verhelpen.
Wendt u voor de eventuele reparatie uitsluitend tot een bevoegd technisch
assistentiecentrum.

* Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze vervangen worden door een
bevoegd technisch assistentiecentrum om ieder risico te voorkomen.

* Het apparaat mag enkel worden gebruikt met de types commando aangeduid
op het etiket van het apparaat.

* © Leg het commando NIET onder uw hoofdkussen of tussen de lakens of
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dekens wanneer het apparaat is aangesloten.

* Controleer het apparaat regelmatig om eventuele tekenen van slijtage of
aftakeling op te sporen. Indien er dergelijke tekenen zijn, of als het apparaat
slecht wordt gebruikt, moet men zich wenden tot een bevoegd technisch
assistentiecentrum vooraleer het apparaat verder te gebruiken.

* Het apparaat mag niet de hele nacht door dragers van paxemakers worden
gebruikt. Het apparaat kan worden gebruikt om het bed voor te verwarmen,
maar moet worden uitgeschakeld en van de elekirische voeding worden
losgekoppeld alvorens in bed te gaan liggen.

* © NIET gebruiken op een verstelbaar bed: als men dit toch doet, moet men
controleren of het deken of de kabel niet kan blijven haperen of geblokkeerd
raken.

* O NIET omslaan.

* Dit apparaat is niet ontworpen voor medisch gebruik in de ziekenhuizen.

* O NIET gebruiken indien nat.

* O Het apparaat NIET gebruiken om dieren te verwarmen.

. @ NIET GEBRUIKEN INDIEN GEPLOOID OF VERKREUKELD.
. @ GEEN NAALDEN OF SPELDEN INBRENGEN.

LEGENDE SYMBOLEN
@ Beschermingsklasse Il
) FAST | Snelvoorverwarmen
45 Waarschuwing
® Verboden O Stand uitschakeling
'ﬂ'ﬂ Keuzeschakelaar voor de temperatuur | Stand inschakeling
VOORBEREIDING

PLAATSING VAN HET ELEKTRISCHE DEKEN AFB. (A-B)

LET OP! Leg het elektrisch deken uitsluitend tussen de matras en het onderlaken en niet
bovenop mensen die in bed liggen.

o Spreid het elektrische deken rechtstreeks boven de matras open met de kant waar de stekker (6) zich bevindt
naar de matras toe gekeerd.

* Zorg ervoor dat het elektrisch deken altijd goed open gespreid is.

* Breng het onderlaken boven het elektrisch deken aan, maak daarna het bed verder op zoals gewoonlijk, met
een bovenlaken en deken.

Breng het onderlaken (3) boven het elektrisch deken (2) aan, maak daarna het bed verder op zoals gewoonlik,

met een bovenlaken (4) en deken (5).
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GEBRUIK
AANSLUITING OF VERWIJDERING VAN HET COMMANDO VOOR DE TEMPERATUURREGELING AFB. (B)

LET OP!
A Het elektrisch deken kan uitsluitend worden gebruikt met het meegeleverde commando.
Het betreffende model staat vermeld op het etiket dat op het paneel is genaaid.

o Steek de aansluiting van het commando (7) in de stekker (6) om het commando voor regeling van de
temperatuur op het elektrische deken aan te sluiten.

* Voor het model voor tweepersoonsbedden moet men deze handeling ook voor de tweede aansluiting herhalen.

* Haal de aansluiting (7) uit het elektrische deken door op de sluithendels aan de zijkanten van de stekker (6) te drukken.

INSCHAKELING VAN HET ELEKTRISCH DEKEN EN KEUZE VAN DE TEMPERATUUR AFB. (C)

LET OP!
® Leg het commando NIET onder uw hoofdkussen of tussen de dekens tijdens het gebruik.

* Zetuw elektrisch deken aan via de achterkant van de bediening door de schakelaar in de stand voor inschakeling
(I) (13) te zetten (Afbeelding [C]).
SNEL VOORVERWARMEN
o Druk op de knop FAST HEAT (10) [C] om het snel voorverwarmen te activeren. Het getal 6 op het display
met temperaturen (8) [C] gaat rood oplichten. Gebruik de temperatuur 6 SNEL VOORVERWARMEN nooit
terwijl u in bed ligt.
MERK OP: wanneer de knop FAST HEAT (10) [C] geactiveerd is, is het niet mogelik om de temperatuurinstelling

te wijzigen door op de keuzeschakelaar van de temperaturen T (9) te drukken [C].

GEBRUIK ‘S NACHTS OF CONTINU

*  Drukop de knop FAST HEAT (10) [C] om het snel voorverwarmen uit te schakelen. Het commando gaat naar
de laatste temperatuurinstelling die werd gebruikt voor de functie voor snel voorverwarmen of uitschakeling
van het commando werd geactiveerd.

*  Druk op de keuzeschakelaar voor de temperatuur M (9) [C] om de gewenste temperatuur van 1
(minimumtemperatuur) tot 5 (maximumtemperatuur) te selecteren, tot het betreffende getal op het display
van de temperatuur (8) [C] oranje gaat oplichten.

FUNCTIE AUTOMATISCHE UITSCHAKELING

*  Het elektrisch deken is voorzien van een systeem om na 9 uur automatisch uit te schakelen. Op het einde
van de timer gaat het elektrisch deken automatisch uit en het laatst geselecteerde getal op het display van
de temperatuur (8) [C] knippert.

LOSKOPPELEN

*  Selecteer de stand voor uitschakeling aan de achterkant van het commando O (13) (Afbeelding [C]) en haal
de stekker uit het stopcontact.

SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Het elektrisch deken is wasbaar. Controleer het label met wassymbolen dat op het elektrisch deken is aangebracht
om correct te wassen.

. [N | Drogen in de droogtrommel op 3& Niet chemisch
Wassen op 40°C. lage temperatuur, lager dan 40°C reinigen

* Niet bleken E Niet strijken
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WASINSTRUCTIES

* De kabel uit de thermische commando loskoppelen zoals getoond in Afb.(B) vooraleer verder te gaan met het
wassen.

* Vooraleer het elektrisch deken te wassen, is het fundamenteel om die te meten en te controleren of de
afmetingen ongeveer dezelfde zijn tijdens de fase van het drogen.

WASSEN IN DE WASMACHINE
* Het elektrisch deken kan in de wasmachine op 40°C worden gewassen op een programma voor fijne was.
* Gebruik uitsluitend het programma fijne was om te zwieren. Voer GEEN extra zwiercyclus uit.

W‘l}" HANDWAS

* Het elektrisch deken kan met de hand worden gewassen op max. 40°C.
* Gebruik een vioeibaar wasproduct voor fijne was (lees de instructies van het product na voor de dosering).

)

Q DROGEN

* Drogen in de droogkast met lage temperatuurinstelling.

* Zonder wasknijpers aan de elekirische delen van het elektrisch deken ophangen, zodat deze niet beschadigd
raken.

¢ (O Het elektrisch deken NIET gebruiken tot die perfect droog is.

HOE HET ELEKTRISCH DEKEN OPHANGEN OM TE DROGEN

¢ Tijdens het drogen moet het elektrisch deken worden opgehangen zodat bij benadering weer de zelfde,
oorspronkelijke afmeting wordt verkregen. De beste resultaten worden bereikt wanneer men van het ene zij-
uiteinde naar het andere aan een band tegelijk trekt terwijl het deken nog vochtig is. Het kan nodig zijn om deze
procedure meerdere keren te herhalen tot het elektrisch deken perfect droog is.

* Inspecteer het elektrisch deken om te controleren of de kabels niet geplooid of verwrongen zijn. De kabels van
het elektrisch deken kunnen in tegenlicht gemakkelijker geinspecteerd worden.

* Bij problemen met de kabels na het ophangen van het elektrisch deken of als het elektrisch deken niet opnieuw
de oorspronkelijke vorm en afmetingen aanneemt, moet men die terugbezorgen aan een erkend centrum van
Imetec voor een veiligheidscontrole.

HET ELEKTRISCH DEKEN OPBERGEN

LET OP! Wanneer men het apparaat opbergt, moet men die eerst laten afkoelen alvorens
op te plooien.

LET OP!
& © GEEN plooien maken en/of het apparaat vervormen door er voorwerpen op te leggen
wanneer het opgeborgen wordt.

Na verloop van tijd kan de stof een natuurlijke vergeling ondergaan. Dit fenomeen heeft op geen enkele
wijze invloed op de veiligheid en/of de prestaties van het product.
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PERIODIEKE CONTROLES

Controleer het apparaat en de flexibele kabel regelmatig om eventuele tekenen van slijtage of aftakeling op te
sporen. Indien er dergelijke tekenen zijn, of als het apparaat slecht werkt, moet men het apparaat naar een
bevoegd technisch assistentiecentrum van IMETEC brengen. Niettemin raden wij u aan om uw elektrisch deken
minstens een keer iedere 3 jaar door een erkend Imetec-centrum te laten controleren.

WEGGOOIEN

De verpakking van het product bestaat uit recycleerbaar materiaal. Gooi het weg conform met de normen
voor bescherming van het milieu.

Krachtens de Europese norm 2002/96/EG moet het afgedankte apparaat op conforme wijze weggegooid
worden. De recycleerbare materialen van het apparaat moeten teruggewonnen worden om milieuvervuiling
te voorkomen. Wendt u tot de plaatselijke afvaldienst of tot de verkoper van het apparaat voor meer
informatie.

I I3

ASSISTENTIE EN GARANTIE

Wendt u tot de bevoegde assistentiedienst voor IMETEC-klanten voor reparatie of aankoop van reserveonderdelen
door onderstaand nummer te bellen of de website te raadplegen. Het apparaat wordt gedekt door de garantie van
de producent. Raadpleeg het bijgevoegde garantieblad voor meer details. De veronachtzaming van de instructies
die in deze handleiding voor het gebruik, de zorg en het onderhoud van het product staan, doet het recht op
garantie van de producent vervallen.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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